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‘2026’DA TİCARETİN 
VİZESİ KARBON 
SERTİFİKALARI OLACAK’

Yapılan tüm yatırımların sürdü-
rülebilirlik odağında şekillendiğini 
vurgulayan Onur Talay, AB Sınırda 
Karbon Düzenleme Mekanizması 
(SKDM)’nin mali etkilerinin 2026 yı-
lında daha net hissedileceğini söyledi. 
Talay, “İhracatçımız için lojistik part-
nerinin sunduğu navlun fiyatı kadar, 
sağladığı karbon avantajı da hayati 
önem taşıyacak. Bu nedenle sürdürü-
lebilirlik odaklı yatırım yaklaşımımıza 
devam edeceğiz. Filomuzdaki elektrik-
li çekici sayısını 5 yıl içinde 3 kat artır-
mayı planlıyoruz” değerlendirmesinde 
bulundu.

AVRUPA VE AFRİKA 
HATLARINDA OPERASYONEL 
KAPASİTE ZİRVEYE ÇIKTI

Talay Logistics Yönetim Kurulu 
Üyesi Murat Boğ ise 2025 yılının, jeo-
politik riskler ve maliyet baskılarına 
rağmen lojistik sektöründe bölgeselleş-
me eğilimlerinin ve yeni fırsatların öne 
çıktığı bir dönem olduğunu söyledi. 
Küresel tedarik zincirlerindeki yeniden 
yapılanma sürecini şirket adına fırsata 
çevirdiklerini belirten Murat Boğ, Av-
rupa ve Afrika’daki stratejik iş birlikle-
rini güçlendirdiklerini, ekipman yatı-
rımlarını artırdıklarını ve yeni hatlarla 
operasyonel kapasitelerini üst seviyeye 
taşıdıklarını ifade etti.

KUZEY AFRİKA PAZARINDA 
GÜÇLÜ YAPILANMA

Avrupa’nın yanı sıra Kuzey 
Afrika’da da önemli adımlar attıklarını 
vurgulayan Murat Boğ, Tunus mer-
kezli Talay Logistics SARL ile bölge 
pazarına güçlü bir giriş yaptıklarını 
söyledi. Boğ, Tunus-İtalya ve Tunus-
Fransa arasında başlatılan direkt sefer-
lerle Akdeniz ticaretindeki varlıklarını 
pekiştirdiklerini, hava ve denizyolu 
yatırımlarıyla Avrupa’dan Amerika’ya, 
Uzak Doğu’dan Avrupa’ya ve dünya-
nın dört bir yanından Türkiye’ye taşı-
malar gerçekleştirdiklerini ifade etti.

2025 yılının aynı zamanda depo-
lama yatırımlarının artırıldığı bir yıl 
olduğuna dikkat çeken Murat Boğ, bu 
doğrultuda 2026 yılına ilişkin yol hari-
talarını netleştirdiklerini dile getirdi.

ELEKTRİKLİ ÇEKİCİ SAYISI 
15’E ÇIKARILACAK

2026 yılında lojistikte karbon 
yönetimi ve yeni ticaret koridorlarının 
daha etkin kullanılacağını belirten 
Murat Boğ, “Türkiye’de tam 

elektrikli çekici yatırımı yapan 
ve operasyonlarında kullanmaya 
başlayan ilk lojistik şirketiyiz. Yüzde 
100 elektrikli çekici sayımızı 5 yıl içinde 
15’e çıkarmayı, ayrıca Türkiye’nin 
ilk elektrikli treyler yatırımını 
gerçekleştirmeyi planlıyoruz” 
dedi. AB’nin SKDM kapsamında 
Türkiye’nin yanı sıra Almanya, 
İtalya, Fransa, Polonya, Bulgaristan, 
Romanya ve Tunus’taki şirketlerinde 
de sürdürülebilirlik odaklı yatırımların 
süreceğini belirten Murat Boğ, bu 
yaklaşımın şirketlerin rekabet gücünü 
doğrudan artıracağını vurguladı. 

DİJİTALLEŞME VE 
SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 
REKABETTE 
BELİRLEYİCİ OLACAK

Türkiye lojistik sektörüne ilişkin 
2026 öngörülerini paylaşan Murat 
Boğ, belirsizliklerin kısmen azalacağı, 
teknolojik dönüşümün sahada daha 
fazla karşılık bulacağı bir döneme 
girildiğini söyledi. Pandemi ve 
jeopolitik krizler sonrası benimsenen 
“her ihtimale karşı stok yönetimi” 
anlayışının Türkiye’nin coğrafi 
avantajını güçlendirdiğini ifade eden 
Boğ, Avrupa’da artan “yakından 
tedarik” eğiliminin Türkiye’yi kilit 
bir üretim ve dağıtım merkezi haline 
getirdiğini belirtti.

Sektörün öncelikli risk ve fırsatla-

rını da değerlendiren Murat Boğ, sürdü-
rülebilirlik ve dijitalleşme odaklı dönüşü-
mü hızlandıran şirketlerin öne çıkacağını, 
akaryakıt fiyatlarındaki dalgalanmalar, 
operasyonel maliyet artışları, finansmana 
erişim zorlukları, sürücü krizi ve koru-
macı ticaret politikalarının ise temel risk-
ler arasında yer aldığını söyledi. 

n n n nLOJISTIK ŞIRKETLERININ 2026 YILI AJANDASIn n
n n
n n

Murat Boğ



46  46  www.lojistikhatti.comwww.lojistikhatti.com

B
atu Logistics Yönetici 
Direktörü Batu Ankara, 2025 
yılının Batu Logistics açısından 
yalnızca büyümenin değil, 

aynı zamanda ölçeklenme, operasyonel 
derinlik ve kurumsal yetkinliğin 
pekiştiği bir yıl olduğunu vurguladı. 
2025 yılını şirket performansı açısından 
değerlendiren Batu Ankara, “2025 
yılı, Batu Logistics açısından yalnızca 
büyümenin değil; aynı zamanda 
ölçeklenme, operasyonel derinlik ve 
kurumsal yetkinliğin pekiştiği bir 
yıl oldu. Özellikle ana omurgamızı 
oluşturan Avrupa hattında yüksek 
hacimli taşımalarımızı istikrarlı biçimde 
artırırken, Avrupa içi taşımalarımızda 
da dikkat çekici bir büyüme kaydettik. 
Bu sayede yalnızca Türkiye–Avrupa 
arasında değil, Avrupa’nın kendi içindeki 
lojistik akışlarda da daha etkin bir rol 
üstlenmeye başladık” dedi.

YÜZDE 50’NİN ÜZERİNDEKİ 
BÜYÜME İVMESİNİ 
2025’TE SÜRDÜRDÜ 

Ankara, entegre taşımacılık 
operasyonlarındaki büyümeye de dikkat 
çekerek şu değerlendirmede bulundu: 
“Kara, deniz ve demir yolu entegreli 
likit taşımacılık operasyonlarımızda son 
yıllarda yakaladığımız yüzde 50’nin 
üzerindeki büyüme ivmesini 2025 
boyunca da sürdürdük. Kimyasal likit 
yük segmentinde artan talep, yılın ilk 
dokuz ayında taşıma hacimlerimizi 
öngörülen seviyelerin üzerine çıkardı. 
Zaman hassasiyeti yüksek ekspres 
taşımalarımızda ise yıl başında 
belirlediğimiz hedeflerle birebir uyumlu 
bir performans yakaladık.”

Finansal yönetim anlayışına da 
değinen Batu Ankara, “Finansal tarafta 
sürdürülebilir kârlılık ile operasyonel 
verimlilik arasındaki dengeyi 

Batu Logistics Yönetici Direktörü Batu Ankara, 2025’in ölçeklenme ve operasyonel derinliğin pekiştiği 
bir yıl olduğunu belirtirken, 2026’da Avrupa–Türkiye hattı, Avrupa içi operasyonlar ve dijital Control 
Tower modeliyle entegre, sürdürülebilir ve verimlilik odaklı bir lojistik yapı hedeflediklerini ifade etti.
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önceliklendiren bir yönetim anlayışı 
benimsiyoruz. Bugün Avrupa–Türkiye 
arasında kurduğumuz entegre lojistik 
ağ, Avrupa içi operasyonlarımızla 
birlikte değerlendirildiğinde; klasik 
bir taşıma yapısının ötesine geçerek 
bölgesel entegrasyonu mümkün kılan, 
ölçeklenebilir ve stratejik bir büyüme 
platformuna dönüşmüş durumda” diye 
konuştu. 

‘AVRUPA TAŞIMALARI VE 
YURT İÇİ OPERASYONLARA 
ODAKLANACAĞIZ’ 

2026 yılına yönelik stratejik 
önceliklerini de paylaşan Ankara, 
Avrupa ve yurt içi operasyonlara 
odaklanacaklarını belirtti. Ankara bu 
kapsamda şu değerlendirmelerde 
bulundu: “2026 yılında, Avrupa 
taşımalarında yakaladığımız ivmeyi 
daha dengeli, sürdürülebilir ve katma 

Avrupa merkezli 
entegre lojistik ağını 

güçlendiriyor

Batu Ankara
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değerli bir yapıya taşımayı hedefliyoruz. 
Almanya başta olmak üzere İngiltere, 
İsviçre, İtalya ve Benelüks ülkeleriyle 
karşılıklı taşıma hacimlerimizi 
artırırken; Avrupa içi taşımalarımızı 
da daha sistematik ve ölçeklenebilir 
bir yapıya kavuşturmayı planlıyoruz. 
Doğu Avrupa’da Polonya, Macaristan, 
Slovakya ve Çekya’daki altyapı 
güçlendirmelerimiz, bu stratejinin 
önemli bir parçasını oluşturuyor. 
Almanya özelinde ise üretim ve dağıtım 
merkezleriyle kurduğumuz güçlü 
entegrasyon, hem Avrupa içi hem de 
Avrupa–Türkiye akışlarında büyümemizi 
destekleyen ana dayanaklardan biri 
olacak.”

Yurt içi yatırımlara da değinen 
Batu Ankara, şunları söyledi: “Yurt 
içinde kontrat lojistiği ve dedike 
taşıma çözümleri, öncelikli yatırım 
alanlarımız arasında yer alıyor. Özellikle 
belirli sektörlere ve müşterilere özel 
yapılandırılmış dedike yurt içi taşıma 
hacimlerimizde ciddi bir kapasite artışı 
sağladık. Bu alandaki yatırımlarımızla 
müşterilerimize uzun vadeli, 
öngörülebilir ve operasyonel sürekliliği 
yüksek çözümler sunmayı hedefliyoruz.”

CIS VE ARAP YARIMADASI 
ODAKLI OPERASYONLAR 
ÖNE ÇIKIYOR

Batu Logistics, bölgesel ve proje 
taşımalarında Arap Yarımadası yönlü 
yüksek hacimli operasyonlarını enerji, 
kimya ve endüstriyel ekipman lojistiğine 
yönelik özel çözümlerle sürdürüyor. Batu 
Ankara, CIS bölgesinde Azerbaycan, 
Kazakistan ve Özbekistan odaklı 

taşımalarını genişleterek Türkiye’nin 
doğu-batı koridorundaki stratejik 
rolünü daha etkin hale getirmeyi 
hedeflediklerini belirtti. Ankara ayrıca, 
sundukları ETGB hizmetiyle küçük 
ve orta ölçekli ihracatçıların Avrupa 
pazarlarına erişimini kolaylaştırmaya 
devam ettiklerini söyledi. 

Dijitalleşmenin operasyonel 
yapının merkezinde yer aldığını 
vurgulayan Ankara, Control Tower 
modeli sayesinde farklı coğrafyalardaki 
operasyonların tek merkezden 
yönetilebildiğini ifade etti. 2026’da 
devreye alınması planlanan mobil 
uygulamayla, siparişten teslimata 
kadar uçtan uca şeffaf izlenebilirlik, 
anlık bildirimler ve karbon emisyonu 
hesaplama gibi fonksiyonların 
müşterilerle buluşturulacağını 
kaydeden Ankara, bu yapı sayesinde 
şirketin operasyonel kontrol ve 
verimlilik kapasitesinin daha da 
güçleneceğini dile getirdi.

2026 TEMKİNLİ VE VERİMLİLİK 
ODAKLI BİR YIL OLACAK

2026 yılı özelinde Türkiye lojistik 
sektörünü de değerlendiren Batu 
Ankara, sektörün daha temkinli bir 
döneme girdiğine dikkat çekti. Ankara, 
“2026 yılına girerken lojistik sektöründe 
daha temkinli, daha rasyonel ve 
verimlilik odaklı bir döneme girildiğini 
söylemek mümkün. Artan maliyetler 
ve daralan piyasa hacmi, lojistik 
sektöründe firmaların hareket alanını 
daraltan yapısal bir baskı unsuru 
olarak öne çıkıyor. Bu durum, şirketleri 
operasyonel önceliklerini yeniden 
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gözden geçirmeye ve daha kontrollü 
bir büyüme yaklaşımı benimsemeye 
yönlendiriyor” dedi. 

YEŞİL MUTABAKAT TÜRKİYE’Yİ 
LOJİSTİK MERKEZİ YAPIYOR

Avrupa Yeşil Mutabakatı’na da 
değinen Ankara, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Avrupa Yeşil Mutabakatı ve Sınırda 
Karbon Düzenlemesi Mekanizması ise 
sektördeki dönüşümü hızlandıran temel 
başlıklardan biri olmaya devam ediyor. 
Kısa vadede uyum gereklilikleri yaratsa 
da bu sürecin uzun vadede sektörü daha 
şeffaf, ölçülebilir ve sürdürülebilir bir 
yapıya taşıyacağına inanıyoruz.”

Türkiye’nin lojistikteki konumuna 
dikkat çeken Batu Ankara, 
değerlendirmesini şu sözlerle tamamladı:

“Avrupa’nın tedarik zincirlerini 
yakın coğrafyaya kaydırma eğilimi, 
Türkiye’nin lojistik ve üretim ekosistemi 
açısından stratejik önemini artırıyor. 
Ancak bu fırsatın kalıcı hale gelmesi; 
operasyonel verimlilik, maliyet kontrolü 
ve dijitalleşme kabiliyetiyle doğrudan 
ilişkili. 2026 yılında veriyi doğru kullanan, 
teknolojiyi etkin şekilde operasyonlarına 
entegre eden ve finansal sürdürülebilirliği 
önceliklendiren şirketlerin, bu zorlu 
piyasa koşullarında ayrışacağını 
öngörüyoruz. Batu Logistics olarak biz, 
bu dönemi salt büyümeden ziyade doğru 
büyüme perspektifiyle ele alıyoruz. 
Avrupa–Türkiye hattındaki gücümüzü, 
Avrupa içi operasyonlarımız ve bölgesel 
entegrasyon vizyonumuzla destekleyerek; 
sektörün geçirdiği bu dönüşüm sürecinde 
sağlam ve sürdürülebilir bir pozisyonda 
yer almaya devam edeceğiz.”

“2026’ya girerken lojistik sektörü daha temkinli, rasyonel ve verimlilik odaklı 
bir döneme girdi. Artan maliyetler ve daralan piyasa hacmi, firmaların 

hareket alanını daraltırken, şirketleri operasyonel önceliklerini yeniden gözden 
geçirmeye ve kontrollü bir büyüme yaklaşımı benimsemeye yönlendiriyor.”



B
oltas Yönetim Kurulu Başkanı 
Ulaş Çobanoğlu, 2025 yılı perfor-
manslarını ve 2026 stratejilerini 
değerlendirdi. 2025 yılı, lojistik 

sektörü ve ithalat-ihracat yapan firmalar için 
talep daralması ve kapasite baskısının his-
sedildiği bir yıl oldu. Ulaş Çobanoğlu, “Bu 
zorlu ortamda taşıma kapasitemizi artırmak 
yerine çevrim hızı, operasyonel kalite ve 
verimliliğe odaklandık. Sonuç olarak geçen 
yıla göre %21’lik bir iyileşme sağladık” dedi. 
Küçülen pazarda operasyonel disiplin ve 
müşteri portföyünü korumanın önemine 
vurgu yapan Çobanoğlu, artan verimlilikle 
yeni müşterilere kapasite sunabilmenin 
şirket açısından değerli olduğunu belirtti. 
Çobanoğlu, küçük ölçekli servis sağlayı-
cıların sektörden çekildiği dönemde, 
finansal ve operasyonel gücü yüksek 
firmaların pazarda dengeleyici rol 
üstlendiğini ifade etti.

ULUSLARARASI 
GÖRÜNÜRLÜĞÜNÜ 
ARTTIRDI 

2025 yılı, Boltas’ın 
marka bilinirliği ve 
uluslararası görünürlüğü 
açısından da öne çıktı. Ço-
banoğlu, “Her iki yılda bir 
Münih’te düzenlenen lojistik 
fuarına katıldık. Standımız 
sektör profesyonelleri ve 

uluslararası müşterilerden yoğun ilgi gördü. 
Türk firmaları arasında en fazla temas kuran 
ve en yüksek görünürlüğe sahip firmalar-
dan biri olduğumuzu rahatlıkla söyleyebili-
rim” diye konuştu. Öz mal araçlarla yürütü-
len Güney İtalya hattındaki kapasite artırımı 
ve İtalya LTL yüklemelerindeki hız artışıyla 
Boltas’ın farklı bir seviyeye taşındığını akta-
ran Çobanoğlu, 2027 yılında da aynı fuarda 
yer alarak uluslararası pozisyonlarını sür-
dürmeyi hedeflediklerini söyledi.

2026 yılı için hedeflerini de paylaşan 
Ulaş Çobanoğlu, “2026, 2025’te yaptığımız 

yeniden yapılandırmanın karşılığını 
toplama ve sürdürülebilir kârlılık yılı 
olacak” dedi. Almanya’da planlanan 
yeni bir satın alma ile operasyonla-
rın yeniden yapılandırılacağını ve 
yurtdışında bir holding yapılanması 

kurarak grup şirketlerini bu çatı 
altında toplamayı hedefle-

diklerini açıkladı. 
Avrupa’daki mevcut 

yatırımların yanı sıra 
yeni yatırımların gün-

demde olduğunu 
aktaran Çobanoğlu, 
2026’nın son çeyreği 

itibarıyla şirketin 
kârlı bir yapıda istik-

rarlı şekilde büyümesinin öncelikleri arasında 
olduğunu söyledi. 

Müşteri memnuniyeti ve hizmet kalitesi-
nin şirketin temel değerlerinden biri olduğunu 
vurgulayan Çobanoğlu, “Tüm bu büyüme 
ve yeniden yapılanma adımlarını atarken, 
şirketimizin temel değerlerinden biri olan 
müşteri memnuniyetini ve hizmet kalitesini 
önceliklendirmeye devam edeceğiz. Bizim 
için büyüme; yalnızca hacim değil, kontrollü, 
sürdürülebilir ve güvenilir büyüme anlamına 
geliyor” dedi. 

ŞEFFAF LOJİSTİK VE 
TEKNOLOJİ YATIRIMI

Boltas, 7/24 track and trace sistemini hem 
çalışanlar hem de müşterilerin kullanımına 
açarak şeffaf lojistikte önemli bir adım attı. 
Ulaş Çobanoğlu, “Artık tüm müşterilerimiz 
kendi gönderilerini anlık olarak takip edebili-
yor. Bu, güvenilir ve şeffaf bir hizmet sunma 
hedefimizin somut göstergesi” diye konuştu.

Son olarak, Ulaş Çobanoğlu, Boltas’ın oda-
ğının yalnızca bugünü yönetmek olmadığını, 
önümüzdeki 5–10 yılın lojistik ihtiyaçlarına 
hazır bir yapı kurmak olduğunu belirtti. Ço-
banoğlu, “Değişen ticaret dinamikleri içinde 
güvenilirlik, şeffaflık, verimlilik ve sürdürüle-
bilirlik ilkelerinden ödün vermeden büyüme-
ye devam edeceğiz” dedi. 
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‘SEKTÖRDEKİ DÖNÜŞÜMÜ FIRSATA ÇEVİRECEĞİZ’ 

Türkiye lojistik ve taşımacılık sektörünü de değerlendiren 
Ulaş Çobanoğlu, ülkenin hizmet ihracatındaki payını artırarak 
ekonominin stratejik alanlarından biri haline geldiğini söyledi. 
2026 yılı özelinde sektörü fırsatlar ve riskler başlığı altında 
ele alan Çobanoğlu, “Türkiye’nin coğrafi konumu transit 
taşımacılık, entegre lojistik çözümleri ve katma değerli 
hizmetler açısından önemli fırsatlar sunuyor. Ancak küresel 
ticaretteki dalgalanmalar, maliyet baskıları ve finansmana 

erişim konuları dikkatle yönetilmesi gereken riskler” dedi. 
Verimlilik ve operasyonel esnekliği yüksek, finansal olarak 
güçlü ve uluslararası organizasyon kabiliyetine sahip firmaların 
öne çıkacağını belirten Çobanoğlu, Avrupa merkezli yapılanma 
ve hizmet çeşitliliğiyle bu dönüşümü avantaja çevirmeyi 
hedeflediklerini ifade etti. Çobanoğlu, Avrupa yatırımları ve 
Ortadoğu’daki operasyonel yapılanmayla iki bölgeyi birbirine 
bağlayan entegre bir operasyon altyapısı kurduklarını aktardı.

Boltas, 2025’te operasyonel 
verimliliğini %21 artırarak güçlü 

bir performans sergiledi. “2026, 
2025’te yaptığımız yeniden 

yapılandırmanın karşılığını toplama 
ve sürdürülebilir kârlılık yılı olacak” 

diyen Boltas Yönetim Kurulu 
Başkanı Ulaş Çobanoğlu, ayrıca 

Avrupa ile Ortadoğu yatırımlarına 
odaklanacaklarını vurguladı.

Boltas, bu yıl yeniden yapılanmanın Boltas, bu yıl yeniden yapılanmanın 
meyvesini toplayacakmeyvesini toplayacak

Ulaş Çobanoğlu
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2
025 yılını hedeflerle uyumlu, 
dengeli ve güçlü bir performansla 
tamamladıklarını vurgulayan Alı-
şan Lojistik CEO’su Damla Alışan, 

finansal sonuçların yanı sıra çevresel, sosyal 
ve yönetişim alanlarında kaydedilen iler-
lemenin bu başarının ayrılmaz bir parçası 
olduğuna dikkat çekti. Yayımlanan ikinci 
sürdürülebilirlik raporunun bu yaklaşımı 
net biçimde ortaya koyduğunu belirten 
Damla Alışan, sürdürülebilirliğin Alışan 
Lojistik için bir tercih değil, iş yapış biçimi-
nin temeli olduğunu ifade etti. 

Enerji verimliliği, emisyon azaltımı ve 
dijitalleşme alanlarında somut ve ölçülebilir 
ilerlemeler kaydedildiğini aktaran Alışan, 
“2024 yılında karbon emisyonlarımızı 
%16,08 oranında düşürürken; çevreci filo 
dönüşümümüz, kâğıtsız süreçlere geçişimiz 
ve enerji yatırımlarımız bu performansı 
destekledi. Bu yaklaşım, uzun vadeli risk 
yönetimi ve rekabet gücümüz açısından da 
kritik bir rol oynuyor. Konya tesisimizde 
devreye aldığımız güneş enerjisi yatırımıyla 
tükettiğimiz elektriğin %25’ini yenilenebilir 
kaynaklardan karşılar hâle geldik. Bu yatı-
rımı geleceğe yönelik stratejik bir dönüşüm 
adımı olarak değerlendiriyoruz. 2030 yılına 
kadar tüm tesislerimizin en az %50’sinde 
yenilenebilir enerji kullanımını yaygınlaştır-
mayı hedefliyoruz” dedi. 

İş sağlığı ve güvenliği alanında da güçlü 
bir yılın geride bırakıldığını kaydeden Dam-
la Alışan, 2024’te sıfır ölümcül ve engelleyici 
iş kazası hedefine ulaşıldığını, kaza şiddet 

oranında %84,57’lik düşüş ve eğitim faali-
yetlerinde %75’lik artış sağlandığını aktardı. 
Kadın çalışan oranının 2021’e kıyasla %5,6 
artırılarak 2030’da hedeflenen %20 seviye-
sine yaklaşıldığını belirten Alışan, gençlere 
ve öğrencilere yönelik sosyal sorumluluk 
projeleri ile çevresel eğitimlerdeki %68’lik 
artışın da toplumsal etkiyi güçlendirdiğini 
ifade etti.

‘ESNEK, DAYANIKLI VE 
GELECEĞE UYUMLU 
BİR LOJİSTİK EKOSİSTEMİ 
İNŞA EDİYORUZ’ 

Alışan Lojistik CEO’su Damla Alışan, 
2026 yılına yönelik stratejik önceliklerin; 
operasyonel verimliliği artırmaya yönelik 
yalın ve veri odaklı süreç iyileştirmeleri, diji-
tal dönüşüm kapsamında uçtan uca entegre, 

izlenebilir ve akıllı lojistik çözümlerinin 
yaygınlaştırılması ve sürdürülebilirlik oda-
ğında çevresel etkisi düşük, sorumlu tedarik 
zinciri uygulamalarının güçlendirilmesi 
olacağını söyledi. Bu doğrultuda teknolojiyi 
operasyonların merkezine alarak daha es-
nek, daha dayanıklı ve geleceğe uyumlu bir 
lojistik ekosistemi inşa etmeyi hedefledikle-
rini dile getirdi.

Büyüme stratejilerinin müşteri ihtiyaç-
ları, sektör dinamikleri ve sürdürülebilirlik 
odağında şekillendiğini belirten Damla Alı-
şan, “Bu kapsamda, yurt içi ve uluslararası 
nakliye faaliyetlerimizi destekleyecek yeni 
depo yatırımlarını ve mevcut lokasyonları-
mızı güçlendirmeyi gündemimizde tutuyo-
ruz. Özellikle sanayi üretiminin yoğunlaştı-
ğı, ihracat ve ithalat trafiğinin yüksek oldu-
ğu bölgelerde; depo kapasitemizi artırmaya, 
operasyonel esnekliği yükseltecek modern 
ve çok modlu taşımacılığa entegre tesisler 
kurmaya odaklanıyoruz” dedi. 

Demir yolu ve deniz yolu taşımacılığı 
tarafında ise intermodal çözümleri destekle-
yecek depo ve aktarma noktalarının yaygın-
laştırılmasının öncelikli başlıklar arasında 
yer aldığını kaydeden Alışan, önümüzdeki 
dönemde yalnızca coğrafi genişlemeye 
değil; teknoloji, otomasyon ve dijitalleşme 
yatırımlarıyla mevcut operasyonların ve-
rimliliğini artırmaya da odaklanacaklarını 
söyledi. Alışan, “Böylece müşterilerimize 
daha hızlı, daha entegre ve sürdürülebilir 
lojistik çözümler sunmaya devam etmeyi 
amaçlıyoruz” dedi. 

Alışan Lojistik, 2025 yılını hedefleriyle uyumlu ve güçlü bir performansla tamamdı. Alışan Lojistik CEO’su 
Damla Alışan 2026’da operasyonel verimlilik, dijital dönüşüm ve sürdürülebilirlik odaklı yatırımların yanı sıra 

intermodal taşımacılık ve depo altyapısını güçlendirmeye yönelik adımların öncelikli olacağını vurguladı. 

Damla Alışan
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‘VERİMLİLİK VE SÜRDÜRÜLEBİLİRLİĞİN BİRLİKTE YÖNETİLMESİ GEREKİYOR’ 

2026 yılına ilişkin sektör değerlendirmesinde de bulunan Alışan 
Lojistik CEO’su Damla Alışan, Türkiye lojistik sektörü açısından 
verimlilik ve sürdürülebilirliğin birlikte yönetilmesi gereken bir 
döneme girildiğini ifade etti. Alışan, küresel ticarette Çin merkezli 
uzun ve kırılgan tedarik zincirlerinin yerini, üretim ve tedarikin 
pazarlara daha yakın ve güvenilir ülkelere kaydırıldığı nearshoring 
ve friendshoring modellerine bırakmasının; sınırda karbon düzen-
lemeleriyle birlikte rekabetin yönünü net biçimde değiştirdiğini 
söyledi. Bu dönemde öne çıkacak şirketlerin; çeviklikten ziyade 
operasyonel verimliliği, ölçülebilir karbon yönetimini ve dijitalleş-
me ile desteklenen süreç mükemmelliğini merkeze alanlar ola-

cağını belirten Alışan şunları aktardı: “2026, jeopolitik gelişmeler, 
enerji maliyetlerindeki dalgalanmalar ve regülasyonlara uyum gibi 
başlıkların daha yakından yönetilmesini gerektiren bir yıl olacak. 
Bu başlıkları riskten ziyade, doğru strateji, teknoloji ve uzmanlıkla 
yönetildiğinde rekabet avantajına dönüşebilecek alanlar olarak 
görüyoruz. 2026’da sektörden beklenti; yalnızca taşıma hizmeti 
sunan değil, uzmanlığıyla fark yaratan, dijital altyapısı sayesinde 
şeffaf, izlenebilir ve sürdürülebilir entegre lojistik çözümleri suna-
bilen iş ortakları yönünde şekillenecek. 2026’yı, uzmanlıkla birlik-
te verimliliğin ve sürdürülebilirliğin belirleyici olduğu bir dönüşüm 
yılı olarak görüyoruz.”

BÜYÜME STRATEJISINI 
verimlilik, dijitalleşme ve 
sürdürülebilirlik üzerine kuruyor
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025 yılını güçlü performans 
göstergeleriyle kapatan Lima 
Logistics, 2026 Ocak ayından 
itibaren tüm taşıma modla-

rında karbon nötr taşımaya geçmeye 
hazırlanıyor. 2025 yılının Lima  
Logistics için hem operasyonel hem de 
kurumsal anlamda önemli bir dönüm 
noktası olduğunu belirten Lima Logis-
tics Ticari Gelişim ve Sürdürülebilirlik 
Müdürü Ahmet Gemici, sürdürülebi-
lirlik odağında hayata geçirilen proje-
lerle birlikte uluslararası büyümenin 
de hız kazandığını vurguladı.

2025 OPERASYONEL 
GÜÇLENME YILI OLDU 

2025 yılında uluslararası operas-
yon hacmini artırdıklarını ifade eden 
Ahmet Gemici, acente ağının güçlendi-
rilmesiyle özellikle Avrupa pazarında 
daha etkin ve sürdürülebilir bir yapı 
kurduklarını belirtti. Hizmet süreklili-
ğini yukarı taşırken insan kaynakları 
ve kurum kültürüne yapılan yatırım-
larla çalışan bağlılığının da pekişti-
rildiğini aktaran Gemici, yılı somut 
verilerle desteklenen bir performansla 
kapattıklarını söyledi. Gemici, bu kap-
samda Lima Logistics’in; 

» HİB verilerine göre yük taşımacı-
lığı kategorisinde ilk 15 firma arasında 
yer aldığı, 

» TİM İlk 1000 İhracatçı listesine 
girdiği, 

» Bursa’nın İlk 250 Firması arasında 
konumlandığı, 

» Great Place to Work Sertifikası’nı 
üst üste 5’inci kez almaya hak kazandığını 
bilgisini paylaştı. 

Gemici, bu sonuçların hem operasyo-
nel gücün hem de kurum kültürüne veri-
len önemin doğru bir stratejiyle ilerlediğini 
ortaya koyduğunu ifade etti.

SÜRDÜRÜLEBİLİRLİĞİN SOMUT 
ADIMI: LİMA HATIRA ORMANI

Çevresel sürdürülebilirliği temel ön-
celikler arasında konumlandırdıklarını 
vurgulayan Ahmet Gemici, 2025 yılında 
hayata geçirilen “Lima Hatıra Ormanı” 
projesiyle sosyal sorumluluk çalışmalarına 
ivme kazandırıldığını söyledi. Bursa’nın 

Yenişehir ilçesi Çamönü Köyü’nde, 
doğada kalıcı bir iz bırakma hedefiyle 
10 bin fidanın toprakla buluşturul-
duğunu aktaran Gemici, bu projenin 
Lima Logistics’in yalnızca bugünü 
değil, geleceği de sorumluluk bilinciyle 
ele aldığının somut bir göstergesi oldu-
ğunu vurguladı.

SÜRDÜRÜLEBİLİR BÜYÜME 
YOLCULUĞUNDA 
YENİ ADIMLAR

2026 ve sonrası için en önemli 
gündem maddesinin sürdürülebilirlik 
olduğunu vurgulayan Ahmet Gemici, 
“2026 Ocak ayı itibarıyla tüm taşıma 
modlarımızda karbon nötr taşımalar 
sunmaya başlıyoruz. Bu kapsamda, 
uluslararası geçerliliğe sahip bir kar-
bon ölçümleme yazılımını sistemle-
rimize entegre ettik. Müşterilerimize, 
taşıma süreçlerindeki karbon salımını 
hesaplayarak, sembolik bir bedel kar-
şılığında bu salımı karbon nötr hale 
getirme ve bunu sertifika ile belgelen-
dirme imkanı sunacağız” dedi. 

Uluslararası büyümeyi stratejik bir 
öncelik olarak gördüklerini dile getiren 
Gemici, Hollanda merkezli Lima Euro-
pe ofisinin ardından Avrupa’da ikinci 
bir ofis açılması ve Amerika’da yeni bir 
yatırım için çalışmaların devam ettiğini 
belirtti. Gemici, bu adımların global 
pazarlardaki etkinliği artırma hedefi-
nin önemli parçaları olduğunu söyledi.

Lima Logistics Ticari Gelişim ve Sürdürülebilirlik Müdürü Ahmet Gemici, 2026 Ocak ayı itibarıyla tüm taşıma 
modlarında karbon nötr taşımaya geçeceklerini belirterek, uluslararası geçerliliğe sahip karbon ölçümleme 
sistemiyle müşterilere sertifikalı karbon nötr taşıma imkânı sunacaklarını açıkladı. Gemici, ayrıca Avrupa’da 

yeni bir ofis ve Amerika yatırımıyla küresel büyümeyi hızlandırmayı hedeflediklerini söyledi.

Ahmet Gemici

SÜRDÜRÜLEBILIRLIK 
EKSENINDE
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İHRACAT, E-TİCARET VE TIME-CRITICAL TAŞIMACILIK SEKTÖRÜ ÖNE ÇIKARACAK

Türkiye’nin coğrafi konumu itibarıyla Avrupa, Asya ve Orta 
Doğu arasında stratejik bir lojistik merkez olma potansiyeline 
sahip olduğunu vurgulayan Ahmet Gemici, 2026 yılında bu 
avantajın daha da belirginleşeceğini öngördüklerini ifade 
etti. Gemici, ihracat odaklı büyüme, e-ticaret hacmindeki 
artış ve time-critical taşımacılığa olan talebin sektör için 
önemli fırsatlar sunduğunu belirtti. Artan maliyetler, küresel 

ekonomik belirsizlikler ve regülasyonlara uyum süreçlerinin 
ise dikkatle yönetilmesi gereken riskler arasında yer aldığını 
kaydeden Gemici, dijitalleşme, sürdürülebilirlik ve esnek 
operasyon modellerine yatırım yapan firmaların rekabette 
öne çıkacağını söyledi. Gemici, “Lima Logistics olarak bu 
dönüşümü yalnızca takip eden değil, yön veren bir oyuncu 
olmayı hedefliyoruz” dedi. 

GELIŞIYOR
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SÜRDÜRÜLEBILIRLIK 
EKSENINDE
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L
ojistik sektörü, 2026 yılında 
“veri, yapay zeka, otomasyon” 
ile “sürdürülebilirlik ve intermo-
dal” olarak ifade edilen iki ana 

trend üzerinde şekillenecek görünüyor. 
Her iki alanda da şimdiden “sahada” 
olan Sürat Lojistik, 2026 ve sonrası için 
güçlü hedefleri ile yoluna devam ediyor. 
2025 yılı içinde yatırımlarını depolama ve 
dağıtım altyapısı, dijitalleşme ve otomas-
yon, intermodal hatların güçlendirilmesi, 
enerji verimliliği ve sürdürülebilirlik 
alanlarında yoğunlaştırdıklarını ifade 
eden Sürat Lojistik Genel Müdürü Tarkan 
Türkel, “Bugün geldiğimiz noktada; ciro 
ve hacim bazında Türk menşeli lojistik 
firmalar içinde ilk 10’da olduğumuzu ön 
görüyoruz. Hedef tarafında iki çıpamız 
var; 5 yıl içinde yerli firmalar arasında ilk 
5, global oyuncuların da olduğu ölçekte 
ilk 10’a girmek” diyerek sözlerine şöyle 
devam etti: “Sürat Lojistik olarak 2026 
yılı sonu için hedefimiz ise operasyonel 
kapasite artışı, dijitalleşme ve otomas-
yon, Avrupa’da doğrudan yapılanma, 
intermodal hatların güçlendirilmesi, 
enerji verimliliği ve sürdürülebilirlik diye 
sıralayabilirim. Yatırım tarafında dijital 
ve otomasyon yatırımları 2026 sermaye 
planımızda en büyük paya sahip olacak. 
Yıl içinde Avrupa’da doğrudan yapılan-
ma için adımlar atmayı da planlıyoruz. 
İlk odağımız Doğu Avrupa ve özellikle 
Polonya-Romanya hattı. Polonya’yı 

Avrupa’ya açılan kapı olarak görüyoruz; 
Romanya ise Türk şirketlerinin güçlü 
karşılık bulduğu bir pazar. Ancak aceleci 
değiliz, önce ticaretimizin o pazarlarda 
konsolide şekilde büyümesini istiyoruz. 
Baktığımızda 2026’da iki ana trendin 
olacağını görüyoruz. İlki; veri, yapay 
zekâ, otomasyon. Bu tahmin, rota, kapa-
site, fiyatlama kararlarının algoritmalarla 
güçlenmesi demek. İkincisi ise sürdü-
rülebilirlik ve intermodal. Yani karbonu 
ölçen, azaltan, raporlayan, modlar arası 
entegre çalışan ağlar öne çıkacak. Biz bu 
iki eksende hazır olmaktan öte, zaten 
sahada uygulayan taraftayız.”

‘OPERASYONEL KABİLİYETİMİZİ 
GENİŞLETİRKEN AYNI ANDA 
DİJİTAL OMURGAYI KURDUK’

2025 yılında sektörde hız kadar 
öngörülebilirlik ve maliyet yönetimi 
sınavının öne çıktığını yakıt, işçilik ve 
kapasite maliyetlerinin şirketleri daha 
verimli çalışmaya ittiğini belirten Türkel, 
bu ortamda farkı, veriyi doğru kullanan, 
ağı doğru kuran ve sürdürülebilirliği işin 
merkezine koyan oyuncuların yarattığına 
işaret etti. Türkel, “Biz de tam bu neden-
le 2025’te odağımızı veriyle yönetilen 
operasyon, intermodal ve uçtan uca gö-
rünürlük ekseninde büyüttük” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Sürat Lojistik için 2025’in ölçeği bü-

Lojistik sektöründe 2026’da 
iki ana trendin öne çıkacağını 
söyleyen Sürat Lojistik Genel 
Müdürü Tarkan Türkel, “İlki; veri, 
yapay zekâ, otomasyon, ikincisi 
ise sürdürülebilirlik ve intermodal. 
Biz bu iki eksende hazır olmaktan 
öte, zaten sahada uygulayan 
taraftayız” dedi. Türkel, hedef 
tarafında ise önlerinde şu iki 
çıpanın olduğunu söyledi: “5 yıl 
içinde yerli firmalar arasında 
ilk 5’e, global oyuncuların da 
olduğu ölçekte ilk 10’a girmek.”

ILK 5

Sürat Lojistik Genel Müdürü Tarkan Türkel: 

yütürken sistem kurma yılı olduğunu 
kaydeden Türkel, “Operasyon kabiliyeti-
mizi genişletirken aynı anda dijital omur-
gayı kurduk; yani işi sadece büyütmedik, 
yönetilebilir hale getirdik” diyerek şunları 
söyledi: “Türkiye’de 81 ile yaygın hizmet 
yapımızı güçlendirdik, depolama ve da-
ğıtım yatırımlarımızı hızlandırdık; talebe 
göre yeni depo alanları için de çalışıyoruz. 
Operasyon tarafında ayrıca; dökme yük 
operasyonları, soğuk zincir, intermodal 
ve Avrupa ekspres hatları gibi çok modlu 
yapıyı daha entegre çalıştırdık. 2025’in ilk 
yarısında tonaj bazında iki katın üzerinde 
büyüme kaydettik; bu ivmenin arkasında 
kadro, operasyon disiplini ve dijitalleşme 
var. Ayrıca yılın ilk altı ayında iş hacmi ve 
ciroda da geçen yılın aynı dönemine göre 
iki katın üzerinde büyüme gerçekleştir-
dik.”

‘SİSTEM HER DURUMA GÖRE 
KENDİNİ GÜNCELLİYOR’

Müşteri deneyiminde en büyük farkı 
görünürlük ve dinamik planlamada ya-
rattıklarını belirten Tarkan Türkel, rota 
planlama, yük optimizasyonu, filo takibi 
ve müşteri görünürlüğünü tek platform-
dan yönettiklerini, bu sayede hem hız 
kazandıklarını hem de hata oranlarını 
düşürüp teslimat sürelerini kısalttıklarını 
kaydetti. Sürat Lojistik’i bugün bulun-
duğu noktaya taşıyan en büyük gücü, 
“doğru kadro, operasyonel disiplin ve 
dijitalleşme” olarak özetleyen Türkel, “Biz 
şirketin temel yapı taşlarını yani sistemler, 
süreçler ve ekibi sıfırdan kurduk. Hiyerar-
şiden çok sorumluluğa dayalı, hızlı karar 
alan bir kültür inşa ettik. Dijitalleşme ve 
otomasyon sahada karşılığı çok somut 
oldu. “Hangi gün, hangi bölgede, ne 
kadar taşıma olacak” gibi kararları algo-
ritmalar önden hesaplıyor; biz de kapasi-
teyi, rotayı, yakıtı buna göre yönetiyoruz. 
Özetle: sezgiyle değil, sayılarla hareket 
ediyoruz; sistem trafik, hava durumu, hat 
yoğunluğu gibi etkenlere göre kendini 
güncelliyor” ifadesini kullandı.

HEDEFIMIZ 5 YILDA 
YERLI FIRMALAR ARASINDA
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B
ir marka olarak vizyonlarının 
her zaman sürdürülebilir iyi-
leşme ve gelişim odaklı şekil-
lendiğini belirten Logitrans 

Lojistik Pazarlama ve Kurumsal İletişim-
den Sorumlu İcra Kurulu Üyesi Gizem 
Gündüz Bora, 2025 yılı boyunca attıkları 
stratejik adımların karşılığını aldıklarını 
ifade etti. Bu dönemde, karayoluna kı-
yasla daha düşük karbon salımı sağlayan 
kombine taşımacılık çözümlerine ağırlık 
verdiklerini vurguladı. Bora, 150 yeni 
dorse yatırımıyla demiryolu ve karayolu 
entegrasyonunu güçlendirdiklerini ve bu 
çözüm modelinin taşımacılık hacimlerini 
artırmada belirleyici olduğunu söyledi.

2026’YA GÜÇLÜ 
YATIRIMLARLA GİRİLİYOR

Gizem Gündüz Bora, 2026 yılına 
güçlü yatırımlarla girdiklerini, 20. yıl 
dönümlerini kutlayacaklarını ve filoları-
na 20 yeni dorse daha ekleyerek transit, 
sürdürülebilir ve kombine taşımacılık 

kapasitesini artırmayı hedeflediklerini 
açıkladı. Demiryolu taşımalarında P400 
profiline bağlı kalmayacaklarını; Ro-Ro, 
ROLA ve farklı intermodal çözümlerle 
müşterilere operasyonel ve mali açıdan 
verimli alternatifler sunacaklarını belirtti.

DİJİTALLEŞME İLE 
OPERASYON ŞEFFAFLIĞI

Dijitalleşmenin önemine de değinen 
Bora, yükleme ve boşaltma bildirimleri, 
anlık konum takibi ve günlük operasyon 

Logitrans Lojistik Pazarlama ve Kurumsal İletişimden Sorumlu İcra 
Kurulu Üyesi Gizem Gündüz Bora, 2025’in kombine taşımacılık ve 
sürdürülebilir yatırımlar yılı olduğunu belirtirken, şirketin 20. yılını 
kutlayacağı 2026’ya dijitalleşme, sürdürülebilirlik ve intermodal 
yatırımlarla sektörde fark yaratmayı hedefleyerek girdiğini söyledi. 

TÜRKİYE, ÇOK MODLU TAŞIMACILIKTA STRATEJİK KONUMUNU GÜÇLENDİRİYOR

Türkiye lojistik sektörüne ilişkin değerlendirmelerde 
de bulunan Gizem Gündüz Bora, ülkenin sahip olduğu 
kaynakları doğru şekilde kullanarak elde ettiği katma 
değeri defalarca kanıtladığını ifade etti. Orta Koridor’daki 
konum, yeni intermodal aktarma merkezleri, IATA yetkili 
havayolu taşımacılık firmaları, demiryolu ve denizyolu 
altyapısındaki liman ve istasyon yatırımlarının çok modlu 
taşımacılık imkanlarını her geçen gün genişlettiğini 
belirtti. Bora, operasyonel zorlukların zaman zaman 

kaçınılmaz olduğunu ancak olumlu gelişmelerin de söz 
konusu olduğunu kaydetti. Ukrayna–Rusya savaşı ve 
bölgesel çatışmaların etkilerini sürdürdüğünü, ancak Irak 
Kalkınma Yolu Projesi ve Orta Doğu’daki görece istikrarın 
taşımacılık faaliyetlerini artırdığını söyledi. Bora, Tüm bu 
dinamikler ışığında, lojistik sektörünün ülke için önemli 
bir hizmet kanalı olarak büyümeye devam edeceğini ve 
2026’nın güçlü ve potansiyeli yüksek bir yıl olacağını 
öngördüklerini ifade etti.
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raporlarının artık daha şeffaf ve izlene-
bilir hale getirildiğini söyledi. Logitrans 
Müşteri Portalı ile müşterilerin aktif ve 
geçmiş yüklerine, konum bilgilerine, fa-
tura ve CMR belgelerine tek bir platform 
üzerinden ulaşabildiğini, portalın aynı 
zamanda aktif bir iletişim kanalı olarak da 
kullanıldığını ifade etti. Mobil uygulama 
ile bu erişimin Google Play ve App Store 
üzerinden mümkün olduğunu ve mobili-
tenin kritik olduğu global tedarik zincirin-
de müşterilere her an ulaşılabilir olmayı 
önemsediklerini vurguladı.

sürdürülebilir ve 
dijital yatırımlar var

’in odağında

Gizem Gündüz Bora
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H
areket 2025 yılının yeni pro-
jelerin yanı sıra mühendislik 
kapasitesini, ekipman gücü-
nü ve global arenadaki etkin-

liklerini artırdıkları stratejik bir dönem 
olduğunu söyleyen Hareket CEO’su 
Abdullah Altunkum, “Yıl boyunca 
enerji, yenilenebilir enerji, petrol ve gaz, 
nükleer enerji ve altyapı projelerinde 
Türkiye’den Orta Doğu’ya, Avrupa’dan 
Afrika’ya uzanan geniş bir coğrafyada 
aktif rol aldık. 7 farklı endüstride, farklı 
ölçeklerde ve disiplinlerde çok sayıda 
projeyi eş zamanlı yürüterek global 
operasyon kabiliyetimizi sahada bir 
kez daha kanıtladık. Katar Gaz’dan 
Adnoc’a, Nordex’ten SOCAR’a kadar 
önemli iş ortaklarımızla imzaladığımız 
yeni sözleşmelerle 105 milyon dolarlık 
(4,5 milyar TL) bir iş hacmi oluştur-
duk. Üçüncü çeyrek itibarıyla 3 milyar 
848 milyon TL ciro ve 176 milyon TL 
kârlılığa ulaştık” dedi.

 
YENİLENEBİLİR 
ENERJİDE LİDERLİK

2025’in Hareket’in yenilenebilir ener-
ji alanındaki liderliğini pekiştirdiği bir 
yıl olduğunu belirten Hareket CEO’su 
Abdullah Altunkum, Türkiye’nin bugü-
ne kadar taşınan en uzun rüzgâr türbini 
kanatlarını başarıyla sahaya ulaştırarak 
sektörde yeni bir rekora imza attığını 
hatırlattı. Altunkum, “Çankırı Çerkeş’te 
gerçekleştirdiğimiz projede, 90 metreyi 
aşan rüzgâr türbini kanatlarını 520 kilo-
metrelik zorlu bir güzergâhta, ileri mü-
hendislik çözümleriyle güvenle taşıdık. 
Yol simülasyonları, güzergâh etütleri, 

panel köprü uygulamaları ve saha modi-
fikasyonlarıyla yalnızca bir taşıma değil, 
uçtan uca bir mühendislik operasyonu 
yönettik. Bu proje, Hareket’in sektörde 
neden referans noktası olduğunu açıkça 
gösteriyor” dedi.

Hareket’in yenilenebilir enerji alanın-
daki birikimini vurgulayan Altunkum, 
“2007 yılından bu yana yenilenebilir 
enerji projelerinde aktif rol alıyoruz. 
Bugüne kadar 1.127 rüzgâr türbini kuru-
lumu, 982 montaj hizmeti ve 1.436 taşıma 
operasyonu gerçekleştirdik. Bu çalışma-
larla Türkiye’nin toplam rüzgâr enerjisi 
kurulu gücünün 6.432,75 MW’lık kısmına 
katkı sağladık. Başka bir ifadeyle, Türki-
ye’deki rüzgâr enerji projelerinin yaklaşık 
yüzde 45’inde Hareket’in imzası var ve 
bugün ortalama 6 milyon 108 bin haneye 
elektrik sağlanmasına katkı sunuyoruz” 
dedi. 

OPERASYONEL 
KAPASİTE ARTIŞI

2025’te gerçekleştirilen 132 milyon 
dolarlık ekipman yatırımıyla Hareket’in 
operasyonel kapasitesini yüzde 50 artır-
dığını ifade eden Altunkum, “Bu yatı-
rımlar, yalnızca filomuzu büyütmek için 
yapılmadı. Daha büyük ölçekli, daha kar-
maşık ve daha yüksek mühendislik ge-
rektiren projelere aynı anda hizmet vere-
bilmek için hayata geçirildi. Bugün Orta 
Doğu’dan Asya-Pasifik’e, Afrika’dan 
Avrupa’ya kadar üç kıtada büyük proje-
leri eş zamanlı yürütebilecek bir yapıya 
sahibiz. Büyüme yolculuğumuz uluslara-
rası değerlendirme kuruluşları tarafından 

hazırlanan listelere de yansıyor. IC100 
listesinde dört basamak yükselerek dün-
ya genelinde 29’uncu, Avrupa’da 8’inci 
sıraya çıktık. IC T50 listesinde ise dünya 
genelinde 15’inci sıraya yükseldik. Bu 
başarılar yalnızca ekipman yatırımlarının 
değil, insan kaynağımızın, mühendislik 
kültürümüzün ve uzun vadeli stratejimi-
zin bir sonucu” dedi. 

2026’DA HEDEF OFF-SHORE 
PROJELERDE GÜÇLENME

Marin Hizmetleri bölümünü kurarak 
2026’da off-shore ve liman projelerinde 
büyümeyi hedeflediklerini belirten Al-
tunkum şunları söyledi: “Sektörümüz 
artık yalnızca büyük ekipmanların hare-
ket ettiği bir alan değil. İnsan, mühendis-
lik ve dijital teknolojilerin birlikte değer 
yarattığı yeni bir dönemdeyiz. Halka arz 
sürecimizde yatırımcılarımızla da paylaş-
tığımız Marin Hizmetleri bölümümüzü 
devreye aldık. 2 adet 10 bin ton taşıma 
kapasiteli 330 sınıf yüksek standartlı ‘bar-
ge’ yatırımıyla off-shore ve liman proje-
lerinde daha güçlü bir oyuncu olacağız. 
Özellikle deniz üstü rüzgâr enerjisi pro-
jelerinde, 2026’nın ilk çeyreği itibarıyla 
Türkiye’den Avrasya’ya, Orta Doğu’dan 
Afrika’ya kadar geniş bir coğrafyada 
Hareket’in adını daha fazla duyuracağız. 
Hedefimiz; insan odaklı kültürümüzü, 
dijital mühendislik yaklaşımımızı ve glo-
bal deneyimimizi birleştirerek Hareket’i 
proje taşımacılığı ve yük mühendisli-
ğinde dünyanın ilk üç markasından biri 
haline getirmek. 2025 bunun güçlü bir 
temeli oldu; 2026 ise bu vizyonu daha da 
görünür kılacağımız bir yıl olacak.”

Hareket, 2025 yılını güçlü bir finansal ve operasyonel 
performansla tamamladı. Terzi usulü proje yönetimi ve üstün 
mühendislik kabiliyetiyle üç kıtada projeleri hayata geçiren 

Hareket, yıl boyunca imza attığı 105 milyon dolarlık (4,5 milyar 
TL) iş anlaşmalarıyla global arenadaki yükselişini sürdürdü.
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HAREKET’TEN 2025’TE
4,5 milyar TL’lik 
IŞ ANLAŞMASI

Abdullah Altunkum



25. YIL KUTLAMASI 
SADECE BİR GECEYLE SINIRLI 
KALMADI

TLS Lojistik, 25. yılını yıl geneline 
yayılan kapsamlı bir programla kut-
ladı. Kültür-sanat projeleri, kurumsal 
etkinlikler, paydaş buluşmaları ve 
sosyal sorumluluk çalışmalarıyla şe-
killenen bu özel yıl, şirketin geçmişini 
onurlandırırken geleceğe dair güçlü bir 
perspektif ortaya koydu.

Gala gecesinde, şirketin bugün gel-
diği noktaya katkıda bulunan yönetim 
kadrosu ve çalışanlar bir araya geldi. 
Etkinlik boyunca TLS Lojistik’in 25 
yıllık hikayesi paylaşılırken, önümüz-
deki döneme dair stratejik vizyonu da 
katılımcılara aktarıldı.

Gala kapsamında yapılan konuş-
malarda, TLS Lojistik’in sürdürüle-
bilir büyüme yaklaşımı, operasyonel 

mükemmeliyet hedefleri ve uluslararası 
ölçekteki konumlanması öne çıktı. Altuğ 
Hacıalioğlu, “Operasyonel mükemme-
liyet, sürdürülebilir büyüme ve ulusla-
rarası ölçekte derinleşme hedefleri, mar-
kamızın yeni dönemdeki temel taşlarını 
oluşturuyor. Birikimimiz, insan kaynağı-
mız ve vizyonumuzla geleceğin lojistik 
dünyasında daha güçlü bir rol üstlenme-
ye hazırlanıyoruz” açıklamasını yaptı.

Başkan Hacıalioğlu, gala yemeğinin 
konsepti hakkında da şunları söyledi: 
“Peninsula İstanbul’da modern ve za-
mansız bir konseptle kurgulanan gala 
yemeği; TLS Lojistik’in marka değerleri-
ni, kalite anlayışını ve kurumsal olgunlu-
ğunu yansıtan seçkin detaylarla hayata 
geçirildi. Gecenin atmosferi, 25 yıllık bir 
kurum kültürünün hem olgunluğunu 
hem de dinamizmini aynı anda hisset-
tirdi.”

TLS Lojistik, 25 yıllık 
kurumsal yolculuğunu geride 

bırakırken gelecek dönem 
hedeflerini de kamuoyuyla 

paylaştı. TLS Lojistik Yönetim 
Kurulu Başkanı Altuğ 

Hacıalioğlu, “Operasyonel 
mükemmeliyet, sürdürülebilir 

büyüme ve uluslararası 
ölçekte derinleşme 

hedefleri, markamızın yeni 
dönemdeki temel taşlarını 

oluşturuyor” dedi.

T
LS Lojistik, çeyrek asırlık geçmi-
şini Peninsula İstanbul’da düzen-
lediği gala yemeğiyle kutladı. Yıl 
boyunca hayata geçirilen iletişim, 

etkinlik ve kurumsal projelerin finali niteli-
ğindeki gece, şirketin birikimini, vizyonu-
nu ve gelecek hedeflerini yansıtan nitelikli 
bir buluşmaya sahne oldu.

TLS Lojistik Yönetim Kurulu Başkanı 
Altuğ Hacıalioğlu, “Bazı yolculuklar mesa-
felerle değil, iz bırakan adımlarla ölçülür. 
TLS Lojistik için 25 yıl; büyüyen bir vizyo-
nun, olgunlaşan bir kurum kültürünün ve 
her adımda yeniden tanımlanan bir yol-
culuğun hikayesi. Bu yolculuğu, modern 
şıklıkla klasik gala zarafetini buluşturan 
bir geceyle kutladık. Geçmişe saygıyı ve 
geleceğe güveni aynı anda yansıtan et-
kinlikteki her detay, kalite anlayışımızı ve 
kurumsal duruşumuzu sessiz ama güçlü 
bir dille anlattı” dedi.

TLS LOJISTIK 25. YILINI KUTLADI
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D
ünya da artan sürdürülebilirlik çalışmaları ve hassasi-
yetine lojistik sektörünün kayıtsız kalması mümkün 
olmayacaktır. Değişen regülasyonlar ve müşteri 
beklentileri bu alandaki gelişmeleri engellemelere 

rağmen ileriye gideceği kaçınılmazdır. Bu anlamda 2026 da 
lojistik sektörünü sürdürülebilirlik bazlı başlıklar halinde değer-
lendirebiliriz.

1. Sürdürülebilirlik Artık Lojistiğin Merkezinde: 2026’da 
sürdürülebilirlik, lojistik sektöründe “ek bir sorumluluk” 
olmaktan çıkarak ana stratejik hedef haline geliyor. Eskiden 
gönüllülük esasına dayalı sürdürülebilirlik uygulamaları, bugün 
birçok ülkede zorunlu raporlama ve uyum gerekliliklerine 
dönüşüyor. Bu bağlamda çevresel performans artık şirketlerin 
rekabet gücünü belirleyen önemli bir ölçüt olarak öne çıkıyor. 

2. Karbon Emisyon Azaltımı ve Taşımacılıkta 
Elektrifikasyon:  Karayolu taşımacılığında elektrikli araçlara 
(EV) geçiş, 2026 sürdürülebilirlik ajandasının en önemli somut 
hamlelerinden biri. Elektrikli kamyon ve van filo yatırımları 
artıyor. Şarj altyapısı ve batarya teknolojileri gelişiyor. Bu hem 
CO2 emisyonlarının azalmasını hem de işletim maliyetlerinin 
düşmesini sağlıyor. Ayrıca alternatif yakıtlar (biyoyakıt, LNG 
vb.) ağır araçlarda gittikçe daha fazla kullanılıyor. 

3. Akıllı Teknolojilerle Operasyonel Verimlilik Yapay 
zekâ (AI) ve makine öğrenimi (ML), lojistik planlamada yakıt 
tüketimini azaltmak, güzergâhları optimize etmek ve taşıma 
verimliliğini artırmak için yaygın olarak kullanılacak.

» Gerçek zamanlı rota optimizasyonu.
» Talep tahmini ve kapasite planlaması
Bu uygulamalar, operasyonel sürdürülebilirliği doğrudan 

artırıyor. Sürdürülebilirlik performansı takibi için dijital 
sistemler ve veri analitiği yaygınlaşacak. Bu sayede karbon 
ayak izi, enerji tüketimi ve diğer çevresel göstergeler daha 
etkili izlenebilecek.

4. Döngüsel Ekonomi ve Atık Azaltma  
Lojistik tedarik zincirleri artık ürünlerin ve ambalajların geri 
dönüşümü, yeniden kullanımı ve yeniden dağıtımı üzerine 
tasarlanıyor. İade edilen ürünler için geri kazanım ağları 
kuruluyor. Ambalaj atıkları minimize ediliyor. 

2026’da biyolojik olarak çözünebilen, geri dönüştürülebilir 
veya yeniden kullanılabilir ambalaj çözümleri standart hâle 
geliyor. Sıfır atık ve karbon ayakizi konusunda ambalaj 
kullanımı çok önemli. Sektörün atık oluşturmayan ve defalarca 
kullanılabilen ambalajlara olan ilgili 2026 da daha artıyor 
olacak

5. Yeşil Depolama ve Enerji Kaynakları
» Lojistik merkezleri, depolar ve dağıtım alanları
» Yenilenebilir enerji sistemleri (güneş panelleri gibi),
» LED aydınlatma ve akıllı HVAC,
» Enerji depolama çözümleri ile daha çevre dostu hâle 

geliyor. 
Bu dönüşüm hem çevresel ayak izini azaltıyor hem de enerji 

maliyetlerini düşürüyor.

6. Şeffaflık, İzlenebilirlik ve Raporlama
2026’da blockchain gibi teknolojiler, ürünlerin üretimden 

teslimata kadar olan çevresel etkilerini izlemek için 
kullanılacak. Bu sayede tüketiciler ve paydaşlar tedarik 
zincirinin sürdürülebilirlik performansını doğrulayabilecek. 
Birçok ülkede lojistik şirketleri artık emisyon verilerini, enerji 
tüketimini ve atık yönetimini yıllık raporlarla açıklamak zorunda 
kalacak. Bu, sektör genelinde şeffaflık kültürünü güçlendiriyor. 

7. Son Mil (Last-Mile) Çözümleri ve Kent Lojistiği
Son mil lojistiği, genellikle tedarik zincirinin en karbon 

yoğun kısmı olarak biliniyor. 2026’da:
» Elektrikli veya insan gücü destekli teslimatlar,
» Mikro dağıtım merkezleri,
» Otonom elektrikli araçlar,
» Drone teslimatları gibi yenilikçi yöntemler yaygınlaşıyor. 
Bu uygulamalar hem trafik sıkışıklığını azaltıyor hem de kent 

içi emisyonları sınırlandırıyor.

8. Politikalar, Teşvikler ve Sektörel Standartlar
2026’da AB, ABD ve diğer büyük pazarlarda sürdürülebilirlik 

odaklı düzenlemeler sıklaşıyor.
» Emisyon azaltım hedefleri,
» Zorunlu raporlama standartları,
» Yeşil lojistik sertifikaları gibi çerçeveler belirginleşiyor. 
Devletler, elektrikli araç filoları, yenilenebilir enerji yatırımları 

ve sürdürülebilir depolama projeleri için vergi teşvikleri ve 
sübvansiyonlar sunuyor. 

9. İşbirlikleri ve Endüstri Standartları
Sürdürülebilirlik hedefleri, şirketlerin tek başına 

başarabileceği bir alan olmaktan çıkıyor. 2026’da lojistikte 
sürdürülebilirliğin sadece çevresel bir hedef olmaktan çıkarıp 
yenilikçi teknoloji, veri odaklı işletim, döngüsel ekonomi ve 
şeffaf iş modelleri ile bütünleştiren geniş kapsamlı bir vizyon 
sunuyor. Artık sürdürülebilirlik, lojistiğin rekabet avantajı, risk 
yönetimi ve müşteri değeri yaratma aracıdır.

2026 yılının daha yeşil ve daha sürdürülebilir bir yıl olmasını 
dilerim.

Lojistik ve Tedarik Zinciri 
Profesyoneli

GündemLojistik
SEYHAN GÜLHAN

2026 LOJİSTİK, DAHA YEŞİL, 
DAHA AKILLI, DAHA DAYANIKLI…
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istihdamının artırılmasının en güçlü 
destekçisi olduğunu bir kez daha ortaya 
koydu. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdül-
kadir Uraloğlu, 30 Kasım Dünya Şoförler 
gününde UND ziyaretinde, ekonomik 
kalkınmada kadınların rolünü vurgula-
yarak, tüm dünyada yaşanan profesyonel 

sürücü sorununa alternatif bir çözüm 
olarak ulaştırma sektöründe de kadın-
ların istihdamına desteğini açıklamış, 
kadın şoförlerin sektöre yeni bir soluk 
getireceğini vurgulamıştı. 

Bu bağlamda, Karayolu Taşıma 
Yönetmeliğinde yapılan değişiklik ile 
de şoför olarak kadın istihdamı halinde 

UND öncülüğünde, İstanbul Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi iş 
birliği, Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı, Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığı ile İŞKUR desteğiyle hayata geçirilen, Türkiye’nin ilk 
üniversite sertifikalı TIR-Çekici Şoförlüğü Eğitim Programında 
kadın sürücü adayları, pratik ve teorik eğitimlerini tamamladılar. 
Program kapsamında sınava tabii tutulan adaylar, mezuniyetleri 
ile beraber UND üyesi firmalarda istihdam edilecek.

U
ND’nin Türkiye’de lojistik ve 
taşımacılık sektöründe nitelikli 
iş gücünün geliştirilmesi ve 
kadın istihdamının artırılması 

amacıyla hayata geçirdiği 100 saatlik 
Tır-Çekici Şoförü Eğitim Modülü’nün 
teorik ve pratik eğitimleri tamamlandı. 
Eğitimlerin teorik kısmı, İstanbul 
Üniversitesi iş birliğinde, uygulamalı 
bölümü ise ülkemizde ileri defansif 
ve güvenli sürüş teknikleri alanında 
uzmanlaşmış Autodrom eğitmenleri 
tarafından gerçekleştirildi. Program 
kapsamında ayrıca, ticari araç lastik 
üreticisi Prometeon tarafından sürücü 
adaylarına lastik güvenliği ve doğru 
kullanımına yönelik teknik eğitimler 
verildi. 

10 KADIN ADAY KATILDI 
Programın en önemli avantajlarından 

biri de programı başarıyla tamamlayın 
Kadın Tır sürücülerinin UND üyesi 
firmalarda istihdam edilecek olması. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı, Çalışma 
ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı ile İŞKUR 
destekli Mesleki Eğitim Kursu’nun ilk 
modülüne 10 kadın aday katıldı. Kadın 
sürücüler aynı zamanda ülkemizde ilk 
kez İstanbul Üniversitesi onaylı sertifi-
ka sahibi olacaklar ve sertifika e-devlet 
sistemine yer alacak. Eğitim programının 
ileri aşamalarında kadın adayların yanı 
sıra erkek adaylar da başvurabilecek. 

ULAŞTIRMA VE 
ALTYAPI BAKANLIĞI’NDAN 
TAM DESTEK 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı “TIR-
Çekici Şoförlüğü Eğitim Programına” 
tam destek vererek uluslararası karayolu 
taşımacılık sektöründe kadın sürücü 
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UND’nin kadın TIR sürücü adayları 

MEZUN OLDU



taşıt kartlarında indirim yapılması ve yet-
ki belgelerinde süre uzatımını öngören 
düzenlemeler hayata geçirilmişti.

‘KADIN SÜRÜCÜLER BU 
SEKTÖRE GÜÇ VERECEK’ 

UND Yönetim Kurulu Başkanı Şera-
fettin Aras, hayata geçirilen eğitim prog-
ramına ilişkin değerlendirmesinde, pro-
jenin yalnızca bir mesleki eğitim faaliyeti 
olmadığını, Türkiye’de örnek bir eğitim 
modeli teşkil ettiğini vurguladı. “Bu 
proje, kadın sürücülerin sektöre kazan-
dırılmasının ötesinde, lojistik sektörünün 
geleceğine yapılan stratejik bir yatırım-
dır” diyen Aras, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“UND olarak bir yandan sektörümüzün 
nitelikli iş gücü ihtiyacına kalıcı çözümler 
üretirken, diğer yandan kadınların lojis-
tikte daha güçlü ve görünür biçimde yer 
almasını sağlıyoruz. Eğitimlerini başa-
rıyla tamamlayan kadın sürücülerimizin 
UND üyesi firmalarda hızla istihdama 
katılması hem sektörümüz hem de 
ülkemiz için önemli bir kazanım ola-
caktır. Projenin devamında kadın, erkek 
hep birlikte insan kaynağımızı sektöre 
kazandıracağız. İŞKUR ile yapılan son 
görüşmeler sonucunda, İŞKUR’a kayıtlı 
200.000 işsiz tır şoförü havuzunu, kadın 

ve erkek istihdamına katkı sunacak şe-
kilde, İŞKUR ile birlikte çalışmaya karar 
verdik. Bu vesile ile, projemize şahşi 
desteklerini veren başta Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanımınız Sayın Abdulkadir 
Uraloğlu, Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığı Türkiye İş Kurumu yönetici-
lerine ve İstanbul Üniversitesi Sürekli 
Eğitim Merkezi eğitmenlerine ve istih-
dam sağlayıcı UND üyesi firmalarımıza 
şükranlarımı sunarım.” 

TÜRKİYE’NİN DÖRT BİR 
YANINDAN KATILIM OLDU

İstanbul, Ankara, Karaman, Çankırı, 
Antalya, Mersin, Denizli ve İzmir gibi 
farklı illerden gelen kadın sürücü aday-
ları; mesleki yeterliliklerini uluslararası 
standartlara uygun şekilde geliştirmeyi 
hedefleyen program sayesinde sadece 
sürüş becerilerini geliştirmekle kalma-
yıp; güvenlik, teknoloji, çevre duyarlı-
lığı ve profesyonel taşımacılık üzerine 
kapsamlı bir eğitim alıyorlar. 

3 AŞAMALI EĞİTİM MODELİ
Eğitim programı; teorik dersler, 

Autodrom iş birliğiyle yürütülen saha 
eğitimleri ve UND üyesi firmaların 

kademelerinde gerçekleştirilen uygu-
lamalı firma eğitimlerinden oluşan üç 
aşamalı bir yapı üzerine kurgulandı; 
böylece adaylar sınıf ortamından 
sahaya, sahadan gerçek operasyonel 
süreçlere uzanan uçtan uca bir mesleki 
gelişim sürecinden geçirildi.

UYGULAMALI EĞİTİME 
PROMETEON KATKISI

Eğitim kapsamında Prometeon 
firması yetkililerinin katkısıyla hem 
sahada hem de firma kademelerinde 
uygulamalı araç altı ve lastik inceleme-
leri gerçekleştirildi; sürücü adayları bu 
çalışmalarda kontrol ve ölçüm süreç-
leri, temel arızaların tespiti, aks bazlı 
kontroller ve güvenli sürüşe yönelik 
lastik yönetimi konularında uygula-
malı bilgi ve beceri kazandı.

MEZUN OLDULAR
Adaylar, 26 Aralık 2025 tarihinde, 

İstanbul Üniversitesi Sürekli Eğitim 
Merkezi gözetiminde gerçekleştirilecek 
60 soruluk sınavın ardından mezun 
oldular. Eğitim sürecini başarıyla ta-
mamlayan kursiyerler, ocak ayı itiba-
rıyla UND üyesi firmalarda istihdam 
edilecek.
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UND İKİNCİ BAŞKANI ERGÜN BİLEN: GÜNDEMİMİZ SEÇİMLER DEĞİL, SEKTÖRÜN GELECEĞİDİR

UND İkinci Başkanı Ergun Bilen, Derneğin seçim 
takvimine bir yıldan fazla bir süre olmasına rağmen 
gündeme gelen başkanlık seçimi tartışmalarına 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Bilen, 
“UND’nin gündemi seçim tartışmaları değil; 
sektörün omuzlarındaki yük ve Türkiye’nin 
taşımacılıktaki geleceğidir” dedi. UND 
yönetiminin kurumsal yapısına dikkat çeken 
Bilen “Yönetimde farklı görüşler doğaldır ama 
yönümüz ve hedefimiz birdir. Bu görev bir makam 
değil, emanet işidir. Sahaya kulak vermek, veriye 
bakmak ve muhataplarla masaya oturmak sonuç almanın 
temelidir” ifadelerini kullandı. Çetin Nuhoğlu döneminde 
temelleri atılan UND’nin kurumsal yapısının bugün sağlam ve 
şeffaf bir anlayışla devam ettiğini belirten Bilen, önümüzdeki bir 
yılı sektör için yoğun bir çalışma dönemi olarak nitelendirdi.

Bilen, adaylık tartışmalarının sektör gündemini 
gölgelememesi gerektiğine dikkat çekerek, sınır 

kapılarında bekleyen araçlar, yurt dışındaki 
haksız uygulamalar, gümrüklerdeki mükerrer 
ve orantısız uygulamalar ile artan yatırım 
maliyetlerinin öncelikli konular olduğunu söyledi. 
Türkiye’nin doğal taşımacılık koridoru olmasının 

tek başına yeterli olmadığını belirten Bilen, bunun 
işletilmesi için akıl, süreç, diplomasi, altyapı 

ve koordinasyon gerektiğini vurguladı. Sektörün 
emeğiyle ayakta durduğunu hatırlatan Bilen, UND’nin 

temel görevini “emeği korumak, hakkı savunmak, rekabeti 
güçlendirmek ve sektörün sesini doğru yere taşımak” olarak 
özetledi. Açıklamasını, “UND, üyelerinin iradesinin kurumudur. 
Gücümüz birliğimiz, pusulamız Türk taşımacısının menfaatidir” 
sözleriyle tamamladı.
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TİCARİ ARAÇLAR

Ford Trucks, Salvador Caetano Grubu’nu ithalatçı olarak atayarak Senegal Ford Trucks, Salvador Caetano Grubu’nu ithalatçı olarak atayarak Senegal 
pazarına resmi olarak giriş yaptı. Bu stratejik pazar girişi, Ford Trucks’ın uluslararası pazarına resmi olarak giriş yaptı. Bu stratejik pazar girişi, Ford Trucks’ın uluslararası 
büyüme stratejisinde önemli bir adım olmasının yanı sıra markanın kıta genelinde büyüme stratejisinde önemli bir adım olmasının yanı sıra markanın kıta genelinde 

güçlü taşımacılık çözümleri sunma konusundaki kararlılığını da ortaya koyuyor.güçlü taşımacılık çözümleri sunma konusundaki kararlılığını da ortaya koyuyor.

rin güvenle dayanabileceği güvenilir 
satış sonrası ve yedek parça hizmet-
lerini de sağlayarak ‘Her Yükte Bir-
likte’ vizyonumuzu somutlaştırıyor. 
Afrika, büyük bir potansiyele sahip 
bir pazar konumunda ve Senegal’e 
yaptığımız yatırım, bölgeye ve böl-
genin taşımacılık sektörüne verdi-
ğimiz önemin altını çiziyor. Güçlü 
çözümlerimizle yerel ekonomiye 
katkı sağlamaktan ve müşterileri-
mizin operasyonel kabiliyetlerini 
güçlendirmekten gurur duyuyoruz.”

KÜRESEL STANDARTLAR, 
YEREL ETKİ

Ford Trucks, Senegal’deki 
yapılanmasının ve sunulacak hiz-
met kalitesinin markanın küresel 
standartlarıyla uyumlu olmasını 
sağladı. Açılış öncesi dönemde; 
organizasyonel yapılanma, satış 
ve servis altyapısının kurulması, 
eğitim süreçleri ve operasyonel 
hazırlık dâhil tüm çalışmalar eksik-
siz biçimde tamamlandı. 13 Aralık 
2025’te gerçekleşecek resmi açılış, 
satış sonrası hizmetlere ve yedek 
parça erişimine kolaylık sağlayarak 
bölge ekonomisine ve taşımacılık 
sektörüne önemli katkı sunacak.

Şirketin Senegal’deki varlığı; 
Ford ticari araçlarının kanıtlanmış 
kalite, dayanıklılık ve verimlilik 
performansına dayanıyor ve en iyi 
Toplam Sahip Olma Maliyeti (TCO) 
sunma vaadi üzerine kurgulanmış 
uluslararası ürün stratejisiyle des-
tekleniyor. Ford Trucks, 60 yılı aşkın 
tasarım ve üretim tecrübesini pazar 
ihtiyaçlarına özel ürün geliştirme 
kabiliyetiyle birleştirerek, tamamen 
kendi mühendisliği olan yeni mo-
torlar dâhil olmak üzere araçlarının 
ana bileşenlerini kendisi geliştiriyor.

F
ord Trucks, Afrika pazarındaki 
varlığını önemli ölçüde 
güçlendirmeye hazırlanıyor. 
Uluslararası büyüme 

stratejisinin bir parçası olarak şirket, 
3 kıtada 43 ülkede faaliyet gösteren 
Salvador Caetano Grubu’nu ithalatçı 
olarak yetkilendirerek Senegal’deki 
operasyonlarını resmi olarak başlattı. 
Ford Trucks, bu yeni iş ortaklığıyla 
birlikte güçlü ürün gamını ve küresel 
hizmet standartlarını Afrika’daki 
müşterilere daha da yakınlaştırmayı 
hedefliyor.

BATI AFRİKA LOJİSTİK 
EKOSİSTEMİNE 
GÜÇLÜ YATIRIM

Senegal pazarına giriş duyurusu, 
Ford Trucks’ın büyüyen Batı Afrika lo-
jistik ve taşımacılık sektöründeki varlı-
ğını güçlendirmeye yönelik stratejik bir 
hamle niteliği taşıyor. Salvador Caetano 
Grubu yeni tesiste satış, satış sonrası 
hizmetler ve yedek parça operasyonla-
rını kapsayan uçtan uca bir hizmet su-
nacak ve bölgedeki filo işletmecilerine 
güvenilir, erişilebilir bir çözüm ortağı 
olacak.

Bu iş birliğinin bölgenin lojistik ve 
taşımacılık sektörüne güçlü bir çözüm 
ortağı kazandırması, aynı zamanda 
Ford Trucks’ın Afrika’daki marka bi-
linirliğini artırması açısından küresel 
büyüme hedefleriyle uyumlu bir adım 
olarak öne çıkıyor

Lansmanın stratejik önemine ilişkin 
yaptığı değerlendirmede Ford Trucks 
Uluslararası Pazarlar Lideri Burak 
Hoşgören, şunları dile getirdi: “Senegal 
pazar açılışımız, Afrika’daki sürdürüle-
bilir büyüme yolculuğumuzda kritik bir 
adım. Bu hamle, yüksek büyüme potan-
siyeline sahip bir pazarda ilk kez varlık 
göstermemiz açısından da özel bir 
önem taşıyor. Bu adım, yalnızca yüksek 
kaliteli, verimli ve dayanıklı ağır hizmet 
kamyonları sunmamızı değil; işletmele-

Afrika’da büyümesini hızlandıran  FORD TRUCKS 
Senegal pazarına giriş yaptı
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Volvo Trucks, 2025 yılını Türkiye’nin en fazla satış gerçekleştiren ithal ağır Volvo Trucks, 2025 yılını Türkiye’nin en fazla satış gerçekleştiren ithal ağır 
ticari araç markası olarak ilk sırada tamamlarken, marka tarihinde ilk defa ticari araç markası olarak ilk sırada tamamlarken, marka tarihinde ilk defa 
yüzde 10,1 pazar payına ulaşıldı. 16 ton üzeri ticari araç pazarında 2025 yüzde 10,1 pazar payına ulaşıldı. 16 ton üzeri ticari araç pazarında 2025 
yılında 3.224 adet teslimat gerçekleştirerek ithal markalar arasında birinci yılında 3.224 adet teslimat gerçekleştirerek ithal markalar arasında birinci 

olan Volvo Trucks, tüm pazar kapsamında da üçüncü sırada yer aldı. olan Volvo Trucks, tüm pazar kapsamında da üçüncü sırada yer aldı. 

ve çekici pazarı 2025’te, bir önceki yıla kı-
yasla yüzde 3,4 oranında daralırken, Volvo 
Trucks olarak yüzde 80’lik güçlü bir büyüme 
kaydetmeyi başardık. Müşteri odaklı ürün ve 
hizmet yaklaşımımız sayesinde 2024 yılında 
yüzde 5,5 olan pazar payımızı 2025’te yüzde 
10,1 seviyesine taşıyarak, marka tarihimizde 
ilk kez çift haneli pazar payına ulaştık. Sür-
dürülebilirlik odağımız ve istikrarlı büyüme 
stratejimiz bu başarıda belirleyici olurken; 
güvenlik ve verimlilik alanlarında sunduğu-
muz ürünlerimiz, bağımsız kurumlar tarafın-
dan ödüllendirilerek başarımızı bir kez daha 
tescilledi” dedi. 

2025’TE ÖNE ÇIKAN BAŞARILAR!
Volvo Trucks, 2025 yılında güvenlik, 

yakıt verimliliği ve sürdürülebilir taşımacılık 
alanlarındaki liderliğini aldığı uluslararası 
ödüller ve elde ettiği pazar başarılarıyla bir 

kez daha kanıtladı. Yakıt tüketiminde bugü-
ne kadar geliştirilen en verimli Volvo Trucks 
olan Volvo FH Aero, bağımsız kuruluşlar 
tarafından gerçekleştirilen karşılaştırmalı 
testler sonucunda 2025 Green Truck (Yeşil 
Kamyon) Ödülü’nün sahibi olurken; marka, 
Euro NCAP’in ağır ticari araçlar için gerçek-
leştirdiği güvenlik testlerinde ikinci kez 5 
yıldız alan ilk ve tek üretici olma başarısını 
sürdürdü. Elektrikli ve alternatif yakıtlı araç 
portföyünü genişleten Volvo Trucks, batar-
ya‑elektrikli kamyon satışlarında küresel 
liderliğini korurken; elektrikli, biyogazlı ve 
hidrojen bazlı çözümleriyle 2040 net sıfır 
emisyon hedefi doğrultusundaki kararlılığını 
da güçlendirdi. Yakıt verimliliği, işletme ma-
liyetleri ve güvenlik alanlarında elde edilen 
bu başarılar, Volvo Trucks’ın sürdürülebilir 
taşımacılıkta sektör standartlarını belirleme-
ye devam ettiğini bir kez daha ortaya koydu.

D
ünyanın lider yatırım 
şirketlerinden Japonya merkezli 
Marubeni Corporation’a bağlı 
olarak her biri alanının öncüsü 

olan birçok global markanın Türkiye 
distribütörlüğünü sürdüren Marubeni 
Dağıtım ve Servis A.Ş., satış ve satış sonrası 
hizmetlerini sunduğu Volvo Trucks ile, 2025 
yılı itibarıyla başarılarına bir yenisini daha 
ekledi. 16 ton üzeri ticari araç pazarında 
Volvo Trucks, 2025 yılının en fazla satış 
gerçekleştiren ithal kamyon markası oldu. 

‘YÜZDE 80’LİK GÜÇLÜ BİR 
BÜYÜME YAKALADIK’

2025 yılını 3.224 adet satışla ithal mar-
kalar arasında lider olarak tamamlamaları 
ile ilgili olarak bir açıklamada bulunan Ma-
rubeni Dağıtım ve Servis A.Ş. Ticari Araçlar 
COO’su Kıvanç Kızılkaya; “Türkiye kamyon 

VOLVO TRUCKSVOLVO TRUCKS  
Türkiye’de tüm zamanların Türkiye’de tüm zamanların 

en yüksek pazar payına ulaştı!en yüksek pazar payına ulaştı!

VOLVO TRUCKS, I-ROLL TEKNOLOJİSİNİN YENİ NESLİNİ TANITTI

Volvo Trucks, ağır ticari araç 
sektöründe bir ilke imza atarak I-Roll 
teknolojisinin yeni neslini tanıttı. 
Sisteme entegre edilen motor stop/
start fonksiyonu, yakıt tüketimini ve CO2 
emisyonlarını önemli ölçüde azaltmayı 
amaçlıyor. Bu yenilik, markanın çevresel 
etkisini azaltma ve lojistik verimliliğini 
artırma stratejisinin güncel bir adımını 
oluşturuyor. Volvo Trucks’ın Volvo FH 
Aero modeli, 2025 Green Truck Award 
testinde üstün performans göstererek, 
yeni teknolojilerin yakıt verimliliği 
üzerindeki gerçek etkisini ortaya koydu. 
2024’te tanıtılan Volvo Aero kabin ve 
yapılan aerodinamik iyileştirmeler, 
yakıt ve CO2 tasarruflarında somut sonuçlar sağladı. Yeni stop/
start motor özelliği, Volvo’nun kendi geliştirdiği I-See ve I-Roll 
teknolojilerine dayanıyor. Sistem, yol verilerini ve eğim bilgilerini 
sürekli izleyerek, rota üzerinde yaklaşan yokuş aşağı eğim tespit 
ettiğinde motoru geçici olarak kapatıyor. Motor kapalıyken yakıt 
tüketimi duruyor ve CO2 emisyonu ciddi şekilde azalıyor.

Volvo Trucks Ürün Yönetimi Başkanı 
Jan Hjelmgren, konuyla ilgili olarak 
şunları söyledi: “Mühendislerimiz, 
kamyon taşımacılığını daha verimli hâle 
getiren yeni motor teknolojisiyle büyük 
bir başarıya imza attı. İçten yanmalı 
motorlarımızı daha verimli hale getirerek 
çevresel etkimizi azaltmaya yönelik 
yenilikler geliştirmeye devam edeceğiz.”

Yeni stop/start fonksiyonu, 60 km/s 
üzerindeki hızlarda devreye giriyor. Yol 
eğimi, ortam sıcaklığı ve diğer çalışma 
koşullarına bağlı olarak, I-Roll mevcut 
tasarrufların üzerine ek olarak yüzde 
1’e varan yakıt ve CO2 avantajı sağlıyor. 
Özellik, 13 litrelik dizel motora sahip 

Volvo FH ve Volvo FH Aero modellerinde sunuluyor. Volvo Trucks’ın 
kapsamlı karbonsuzlaştırma stratefisi; yenilenebilir yakıtlarla çalışan 
içten yanmalı motorlar, batarya elektrikli güç üniteleri ve yakıt 
hücreli elektrikli kamyonları kapsıyor. Bu yenilikçi çözümler hem 
operasyonel maliyetleri düşürürken hem de taşımacılık kaynaklı 
emisyonların azaltılmasına katkı sağlıyor.
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WiLAT iş birliğiyle yürütülen “5 Yılda 5 Bin Kadın Sürücü” projesine Mercedes-Benz Türk’ten tam WiLAT iş birliğiyle yürütülen “5 Yılda 5 Bin Kadın Sürücü” projesine Mercedes-Benz Türk’ten tam 
destek geldi. Şirket, proje kapsamında kamyon ve otobüs segmentlerinde kadın sürücü istihdamının destek geldi. Şirket, proje kapsamında kamyon ve otobüs segmentlerinde kadın sürücü istihdamının 

artırılmasına yönelik eğitimden istihdama uzanan somut destekler sunmayı hedefliyor.artırılmasına yönelik eğitimden istihdama uzanan somut destekler sunmayı hedefliyor.

geleceğine yapılan bir yatırım olarak gör-
düklerini belirten Mercedes-Benz Türk 2. El 
Kamyon ve Otobüs Satış Direktörü Didem 
Daphne Özensel, “Bugün ‘Benzersiz Kadın-
lar’ projemizin hayata geçmesi ile beraber, 
sadece kadın istihdamına değil sektörün 
bu önemli ihtiyacına da katkı sağlayacağız. 
Bugün sayılara baktığımızda erkek egemen 
görünen sektörde, kadınların da istihdama 
katılması ile önemli bir atılım yapacağını dü-
şünüyor ve bunu kararlılıkla destekliyoruz. 
Tüm bu çalışmalardan gurur duyuyoruz. 
Bugün ise bizim için çok anlamlı bir iş birliği-
ne daha imza atıyoruz. ‘Benzersiz Kadınlar’ 
projesiyle, kadınların bu alana adım atmala-
rını desteklemenin ötesine geçerek; meslekte 
kalıcı olmalarını sağlayacak, bilgiyle, eğitimle 
ve doğru yönlendirmeyle güçlenen bir eko-
sistemin parçası olmayı hedefliyoruz. Bu 
projede sunduğumuz destek, yalnızca bugün 
için değil; uzun vadede sektörün nitelikli iş 
gücü ihtiyacına katkı sağlayacak bir yatırım 
niteliği taşıyor. Mercedes-Benz Türk olarak, 
bu dönüşümün bir parçası olmaktan ve ka-
dın sürücülerin sektörde daha güçlü şekilde 
yer almasına katkı sağlamaktan memnuniyet 
duyuyoruz. Bu noktada tüm sektöre de bu 
bilinçle hareket etmesi yönünde çağrımızı 
yineliyoruz. Bu anlamlı projede emeği olan 

tüm paydaşlarımıza teşekkür ediyor, 
sektörümüz için hayırlı olmasını diliyo-
rum” dedi.

CILT Türkiye Yönetim Kurulu Başka-
nı Berna Akyıldız; bu yaklaşımın yalnızca 
bir sosyal sorumluluk perspektifiyle değil, 
sektörel bir dönüşüm vizyonuyla ele 
alınması gerektiğine dikkat çekerek; “Bu 
seferberlik, sadece bir sosyal sorumluluk 
yaklaşımı değil; taşımacılık sektörünün 
nitelikli iş gücü ihtiyacına yanıt verecek 
bir dönüşüm hareketidir. Mercedes-Benz 
Türk ile yürüttüğümüz iş birliğinin, kadın 
sürücü adaylarının mesleğe hazırlanması-
nı destekleyen güçlü bir örnek oluşturaca-
ğına inanıyoruz” dedi.

CILT’nin Türkiye Yönetim Kurulu 
Üyesi Semra Özcan ise, projeye sahadaki 
etki açısından yaklaştıklarını vurgulayarak 
şunları kaydetti: “WiLAT olarak odağımız; 
kadınların bu alanda sadece başlaması 
değil, meslekte kalıcı olmasını sağlayacak 
destek mekanizmalarının kurulması. Bu iş 
birliğiyle kadın sürücü adaylarının mesle-
ki gelişimlerini güçlendirecek, rol model 
etkisi yaratacak ve sektörün dönüşümüne 
katkı sunacak bir yapı hedefliyoruz.”

M
ercedes-Benz Türk, Lojistik 
ve Taşımacılık Enstitüsü 
(CILT - The Chartered Institute 
of Logistics and Transport) 

Türkiye çatısı altında faaliyet gösteren Kadın 
Çalışmaları Kanadı WiLAT iş birliğiyle 
yürütülen “5 Yılda 5 Bin Kadın Sürücü” 
projesine dahil oldu. Türkiye genelinde 
kadın sürücü istihdamını artırmayı ve lojistik 
ile taşımacılık sektöründe sürdürülebilir bir 
dönüşüme katkı sağlamayı hedefleyen “5 
Yılda 5 Bin Kadın Sürücü” projesi; kadınların 
mesleki gelişimini destekleyen, sektörde 
fırsat eşitliğine dikkat çeken ve uzun vadeli 
istihdamı odağına alan kapsamlı bir yapı 
sunuyor. Proje, kadınların ulaştırma, lojistik 
ve tedarik zinciri sektörlerine yönelmelerini 
teşvik etmenin yanı sıra, meslekte kalıcı 
olmalarını destekleyen eğitim, gelişim 
ve yönlendirme adımlarıyla bütüncül bir 
yaklaşım benimsiyor. Mercedes-Benz Türk 
ise bu süreçte yalnızca finansal destek 
sağlayan bir paydaş olmanın ötesine geçerek; 
bilgi birikimi, eğitim olanakları ve sektörel 
yönlendirmeleriyle kadın sürücülerin 
istihdama kazandırılmasına ve kariyerlerini 
sürdürülebilir şekilde inşa etmelerine katkı 
sağlamayı hedefliyor.

EĞİTİMDEN İSTİHDAMA UZANAN 
ÇOK AŞAMALI DESTEK MODELİ

Mercedes-Benz Türk, müşterileriyle iş 
birliği içinde 10 kadın kamyon sürücüsü ve 
10 kadın otobüs sürücüsünün sürücü kursu, 
ehliyet, SRC belgesi, psikoteknik değerlen-
dirme ve ilgili yasal süreçlerine destek sağlı-
yor. Bunun yanı sıra kadın sürücü adayları 
için ileri sürüş teknikleri eğitimleri düzenle-
nirken, ehliyetlerini tamamlayan adayların 
filo şirketlerine yönlendirilmesi ve istihdam 
süreçlerinin takibi de proje kapsamında 
yürütülüyor.

Proje süresince gerçekleştirilecek 
lansman ve mezuniyet törenleri, deneyim 
paylaşımları ve iletişim çalışmalarıyla kadın 
sürücülerin sektördeki görünürlüğünün 
artırılması hedefleniyor. Tüm iletişim faa-
liyetleri, “Benzersiz Kadınlar” ana sloganı 
altında yıl boyunca sürdürülecek.

Kadın sürücü istihdamını sektörün 

MERCEDES-BENZ TÜRKMERCEDES-BENZ TÜRK’ten ’ten 
5 bin kadın sürücü projesine destek 5 bin kadın sürücü projesine destek 

Berna Akyıldız Didem Daphne Özensel
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Prometeon Türkiye ile ANT Lojistik arasında hayata geçirilen iş birliği 
kapsamında, 700 araçlık filoda yer alan 4.500 lastiğin yönetimi Prometeon’un 

ProServices çözüm ailesiyle dijital ve ölçülebilir bir yapıya kavuşacak.

kullanım ömrünün uzatılması ve yakıt tüke-
timi başta olmak üzere operasyonel maliyet-
lerin kontrol altına alınması hedefleniyor.

DİJİTAL VE ÖLÇÜLEBİLİR 
FİLO YÖNETİMİ

İş birliği kapsamında lastik yönetimine 
ilişkin tüm operasyonel süreçler bulut tabanlı 
sistemler üzerinden tek merkezden yönetile-
cek. Elde edilen veriler doğrultusunda oto-
matik ve periyodik verimlilik raporları oluş-
turularak ANT Lojistik’in filo yönetimine 
şeffaf ve ölçülebilir bir yapı kazandırılacak. 
Performans sürekliliğini sağlamak amacıyla 
Prometeon tarafından ANT Lojistik sahasın-
da servis ve ön düzen makinesi kurulumu 
da gerçekleştirildi.

Prometeon Türkiye Rusya & CIS Ticari 
Direktörü Uğur Aydın, iş birliğine ilişkin 
değerlendirmesinde şunları söyledi:

“ANT Lojistik ile hayata geçirdiğimiz bu 
iş birliği, filo müşterilerimize sunduğumuz 
360 derece lastik yönetimi hizmetimizin 
güçlü bir örneğini oluşturuyor. 700 araçlık 
filonun lastik yönetimini ProServices çözüm 

ailemiz kapsamında; servis, saha hizmetleri 
ve dijital takip süreçleriyle uçtan uca yönet-
meyi hedefliyoruz. Operasyonel verimlilik, 
sürdürülebilirlik ve ölçülebilir performans 
odağımızla ANT Lojistik filosuna değer 
katmaktan memnuniyet duyuyoruz.”

ANT Lojistik Genel Müdür Yardımcısı 
Ceren Eker Güven ise, “Prometeon Türkiye 
ile gerçekleştirdiğimiz bu stratejik iş birliği, 
operasyonel verimlilik ve sürdürülebilirlik 
hedeflerimizi destekleyen önemli bir adım. 
Dijital ve ölçülebilir bir lastik yönetim siste-
miyle filomuzun performansını artırmayı 
ve uzun vadeli katma değer yaratmayı 
amaçlıyoruz” dedi.

İmza törenine Prometeon Türkiye 
Rusya & CIS Ticari Direktörü Uğur Aydın, 
Prometeon Türkiye Pazarlama Müdürü 
Ömer Tunaz, Prometeon Türkiye Marmara 
Bölge Satış Müdürü Orhan Oğuz Akengin 
ve Prometeon Türkiye Filo Müdürü Re-
cep Uçan katılırken; ANT Lojistik’i Genel 
Müdür Yardımcısı Ceren Eker Güven, 
Filo Bakım & Onarım Müdürü Yavuz Sarı 
ve Servis Müdür Yardımcısı Erdal Çarkçı 
temsil etti.

P
rometeon Türkiye ile ANT Lojis-
tik, filo lastik yönetimi alanında 
önemli bir iş birliğine imza attı. 
Anlaşma kapsamında, ANT 

Lojistik’in 350 çekici ve 350 treylerden olu-
şan toplam 700 araçlık filosunda kullanılan 
4.500 lastiğin yönetimi Prometeon Türkiye 
tarafından gerçekleştirilecek.

İş birliğiyle birlikte ANT Lojistik, 
Prometeon’un ProServices çözüm ailesi 
sayesinde lastik yönetiminde operasyonel 
verimliliği artırırken, tüm süreçleri dijital 
ve ölçülebilir bir sistem üzerinden takip 
edebilecek.

Anlaşma kapsamında Prometeon 
Türkiye; ANT Lojistik’e filo lastik yönetimi 
ve maliyet optimizasyonu danışmanlığı 
sunacak. Filoda kullanılan lastikler ağırlıklı 
olarak Prometeon’un 02 Serisi ürün grubun-
dan oluşacak. Ayrıca Prometeon, yurt içi ve 
yurt dışı 7/24 yol yardım hizmeti ProTime 
ile ANT Lojistik filosuna kesintisiz destek 
sağlayacak. Lastiklere ikinci ömür kazan-
dıran Prometec markalı kaplama hizmeti 
de anlaşma kapsamında yer alıyor. Bu yapı 
sayesinde lastik performansının artırılması, 

PROMETEON, ANT LOJISTIKPROMETEON, ANT LOJISTIK’in ’in 

4.500 lastiğini yönetecek4.500 lastiğini yönetecek
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T
ırsan, Ares Lojistik’e 185 adet Tren 
Yüklemeli Tenteli Perdeli Multi-
Ride teslim etti. Gerçekleştirilen 
bu teslimat ile Ares Lojistik’in 

filosundaki Tırsan intermodal tenteli perdeli 
sayısı 500’e ulaştı. Tırsan Adapazarı Mega 
Üretim Kampüsü’nde gerçekleştirilen teslimat 
töreninde konuşan Tırsan Treyler Yönetim 
Kurulu Başkanı Çetin Nuhoğlu törende 
yaptığı değerlendirmede şunları söyledi: 
“Uzun yıllardır iş birliği içinde olduğumuz 
Ares Logistics’in büyüme yolculuğunda yine 
yan yana olmaktan mutluluk duyuyoruz. 
Tüm taşıma modlarında hizmet veren Ares 
Logistics’e; karada, denizde ve trende en 
uzun kullanım ömrünü en yüksek verim 
ile sunmak üzere tasarlanmış, ödüllü Ar-

Ge merkezlerimizde test edilip onaylanmış 
araçlarımız ile güç katmaya devam ediyoruz. 
Bugün 500 araca ulaşan iş birliğimizin 
giderek büyüyerek devam etmesini temenni 
ediyorum.”

Ares Logistics Kurucu Ortaklarından İdris 
Hanoğlu teslimat töreninde yaptığı açıklamada 
şunları söyledi: “Ares Logistics olarak Avrupa, 
Kuzey Afrika ve Asya ülkeleri arasında farklı 
sektörlerden birçok markaya hizmet veriyoruz. 
Ağırlıklı olarak intermodal ve karayolu taşı-
macılığı olmak üzere entegre lojistik hizmeti 
sunuyoruz. Geniş ekibimiz ve tüm taşıma 
modlarına uyumlu filomuz ile Türkiye, İtalya, 
Fransa ve Romanya ofislerimizden tüm operas-
yonu yönetiyoruz.” 

Ares Logistics Kurucu Ortaklarından Engin 

Kırcı ise uzun vadeli iş ortaklıklarında ürün ve 
hizmet kalitesinin öneminin altını şu sözlerle 
çizdi: Hem hizmet sunarken hem de yatırım 
yaparken kalite beklentimiz yüksek. Bu nok-
tada yol arkadaşlığı çok önemli. Belirlediğimiz 
standartlarda ilerlemek işimizi kusursuz sürdü-
rülebilir kılmamızı sağlıyor. Nasıl ki güvenli, kali-
teli ve hızlı hizmet sunma vaadimiz varsa, biz 
de ürün ve hizmet alırken aynı yaklaşımı gör-
düğümüz, treylerlerin gücünden, veriminden 
ve kalitesinden emin olduğumuz için Tırsan ile 
yol arkadaşlığı yapıyoruz. Kullandığımız ekip-
manların donanımı ve farklı taşıma modlarında 
kullanıma uygun olması da bizim için çok 
önemli. 500 treylere ulaşan iş birliğimizin tüm 
sektöre hayırlı olmasını diliyorum.”

T
ırsan, Mutlular Transport’a 373 
adet tren yüklemeli tenteli perdeli 
multi-ride teslim etti. Toplam Tırsan 
filosu 900 araç olan Mutlular 

Transport, 2026 yılı için de 250 adetlik 
yeni sözleşmeye imza attı. Çırağan Palas 
Kempiski Otelinde düzenlenen  törende 
konuşan Tırsan Treyler Yönetim Kurulu 
Başkanı Çetin Nuhoğlu, törende yaptığı 
konuşmada uzun vadeli iş birliklerinin 
altını şu sözlerle çizdi “Mutlular Transport, 
tecrübeli ekibi ile planlı şekilde büyüyen, son 
yıllarda intermodal taşımacılık için yatırımlar 
yapan sektörümüzün değerli şirketlerinden 
biridir. Bugün teslim ettiğimiz araçları ile 
filolarında toplam 900 Tırsan’a ulaştılar ve 
güvenle ilave 250 adetlik yatırım yaptılar. Bu 
yatırımlar, Tırsan’ın Avrupa’nın en yüksek 
kapasite ve çeşitlilikte test merkezlerinde ve 
ilk ve tek açık hava test pistinde, her taşıma 
modunda, coğrafya ve iklimde araçlarının 
en uzun süreli en yüksek performansını 
onaylayarak sektörle buluşturduğunun, 
müşterilerinin rekabetçiliğini artırdığının en 
önemli göstergesidir. Karşılıklı güvene dayalı 
iş birliğimizin uzun yıllar devam etmesini 

temenni ederim.” 
Mutlular Transport Yönetim Kurulu Üyesi 

Mutluhan Akan ise gerçekleştirdikleri yatırımı 
şu sözlerle değerlendi: “Mutlular Transport 
olarak gerçekleştirdiğimiz yatırımlarla sürdü-
rülebilir büyüme hedeflerimize emin adımlar-
la ilerliyoruz. Geçtiğimiz yıl intermodal taşı-
macılık odağı ile 360 Tırsan’ı filomuza katmış-
tık. Bugün de tamamı intermodal taşımacılık 
için Tırsan tarafından geliştirilmiş 373 tenteli 

perdeli aracı filomuza katıyoruz. Toplamda 
900’e ulaşan Tırsan aracımız önümüzdeki 
yıl 1000’i aşacak. Planlı yatırımlarla büyüyen 
filomuz ve bu filoyu en efektif şekilde, mutlak 
müşteri memnuniyeti odağı ile yöneten ekibi-
miz ile Asya, Avrupa ve 3. ülke taşımalarımıza 
devam edeceğiz. Yatırım yaptığımız araçları 
hem uzun yıllardır güvenle kullanıyoruz hem 
de Tırsan’ın nasıl testlerden geçirdiğini biliyo-
ruz. Tüm Tırsan ekibine teşekkür ediyorum.”

Ares Logistics 185 adet tren yüklemeli Tırsan Treyler aldı

Tırsan’dan Mutlular Transport’a 373 treyler teslimi

TIRSAN



T
ırsan, ABC Lojistik’e 250 adet tren 
yüklemeli tenteli perdeli multi-
ride teslim etti. Filosundaki Tırsan 
sayısı 1.100’ü aşan ABC Lojistik 

ile Tırsan arasında 2026 yılı için de 300 
araçlık sözleşme imzalandı. Çırağan Palas 
Kempinski Otel’de gerçekleştirilen teslimat 
töreninde konuşan Tırsan Treyler Yönetim 
Kurulu Başkanı Çetin Nuhoğlu, “ABC Lojistik 
ile çok uzun yıllara dayanan, Ergun Bey’in 
rahmetli babası Ali Bilen ile başlayan bir iş 
ortaklığımız var. Ali Bey’den sonra Ergun 
Bey ile de hem yurt dışında hem yurt içinde 
çok başarılı projelere imza attık. Bugün ise 
üçüncü nesilden Ali ve Atakan Beyler ile yola 
devam ediyoruz. ABC Lojistik; tecrübesini, 
bilgisini ve vizyonunu 3 nesil boyunca 
devam ettirmeyi başarmış, sektörde örnek 

gösterilen şirketlerimizden biridir. Bugün 
gerçekleştirdiğimiz teslimat ile ABC Lojistik’in 
rekabet gücünü artıracağız. Ar-Ge ve test 
altyapımıza yaptığımız yatırımlar ile analiz 
etmeye, test etmeye, sektör için sektör ile 
birlikte geliştirmeye hız kesmeden devam 
edeceğiz” dedi.

ABC Lojistik Yönetim Kurulu Başkanı 
Ergun Bilen ise, büyüyen operasyonlarını 
ve yeni yatırımlarını şu sözlerle ifade etti: 
“Bugün itibariyle 1.100’üncü Tırsan aracı-
mızı teslim aldık. 2026 için de 300 adetlik 
yatırım planı için Tırsan ile el sıkıştık. 
Tırsan’ın Ar-Ge altyapısına verdiği değeri 
biliyoruz, test pistini birlikte açmaktan 
büyük gurur duyduk. En uzun ömürlü, en 
dayanıklı ve en verimli araçları kullandığı-
mıza eminiz. Filomuzdan aldığımız gücü 

tecrübeli ekiplerimiz ile en verimli şekilde 
yönetiyor, bu sayede de müşterilerimize 
en rekabetçi hizmeti sunuyoruz. Geniş 
hizmet coğrafyamızda hem karayolunda 
hem intermodalde büyüyen filomuz ile 
hizmete devam edeceğiz. ABC Lojistik 
olarak Türkiye’nin en büyük 7. hizmet 
ihracatçısı olma başarısını elde ettik. Bu, 
babam Rahmetli Ali Bilen’den devraldı-
ğım, üzerine koyarak Ali ve Atakan Bilen’e 
devredeceğim, her geçen gün büyüyen, 
gelişen tecrübemiz ve iş modelimizin 
başarısıdır. Doğru filo yönetimi ile doğru 
iş ortakları ile uzun yıllar süren başarılı iş 
ortaklıkları ile başarımızı artırarak sürdür-
meyi hedefliyoruz. Sayın Çetin Nuhoğlu 
başta olmak üzere tüm Tırsan ailesine 
teşekkürlerimizi sunuyoruz.”

ABC Lojistik filosundaki Tırsan sayısı 1.100’ü aştı
TIRSAN
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A
kran Grup, Avrupa taşımacılı-
ğındaki etkinliğini artırmak ve 
uzun süreli iş birliğini pekiştirmek 
amacıyla filosuna 50 adet Re-

nault Trucks T480 çekici kattı. Akran Grup, 
filosunu 50 adet Renault Trucks T480 çekici 
ile genişleterek yılı dikkat çeken bir yatırımla 
kapatıyor. Son teslimat töreni Bursa’da, Akran 
Grup Yönetim Kurulu Başkanı Ayhan Kork-
maz, Yönetim Kurulu Üyesi Efe Korkmaz ve 
İcra Kurulu Başkanı Ahmet Uğur ile Renault 
Trucks Türkiye Başkanı Sebastian Delepine ve 
Koçaslanlar Otomotiv yetkililerinin katılımıyla 
gerçekleştirildi. 2000 yılında kurulan Akran 
Grup, uluslararası ve yurt içi taşımacılık, liman 
hizmetleri, konteyner taşımacılığı, depolama, 

denizcilik ve gümrük işlemleri gibi geniş bir 
alanda faaliyet gösteriyor. Şirketin 320 çekici-
lik filosunun yaklaşık üçte biri Renault Trucks 
çekicilerden oluşuyor.

Akran Grup Yönetim Kurulu Başkanı Ay-
han Korkmaz, törende yaptığı açıklamada, 
Akran Grup’un entegre lojistik modelini ve 
sunduğu geniş hizmet skalasını vurgulayarak, 
karayolu taşımacılığında kaliteli hizmetin 
temel unsurlarının doğru ekipman, genç filo, 
uzman kadro ve iyi yönetilen süreçler oldu-
ğunu belirtti. 2025’te yaklaşık %20 cirosal 
büyüme sağladıklarını, 2026 hedeflerini ise 
yeni yatırımlarla daha ileri taşımayı planladık-

larını söyledi. 
Renault Trucks Türkiye Başkanı Sebastian 

Delepine, Akran Grup ile uzun yıllara dayanan 
iş birliğine dikkat çekerek, teslimatın araçların 
performans, verimlilik ve toplam sahip olma 
maliyetindeki avantajlarını somut şekilde 
gösterdiğini ifade etti. Akran Grup’un tercihi 
olan Renault Trucks T480 çekiciler, yakıt 
verimliliği, gelişmiş sürüş teknolojileri, uzun 
yol operasyonlarına uygun dayanıklı yapısı ve 
sürücü konforu ile filolara önemli avantajlar 
sağlıyor. Yeni teslimatla birlikte grup filosunun 
yaklaşık üçte biri Renault Trucks modellerin-
den oluşuyor.

Akran Grup Filosunu 
50 Renault Trucks T480 

ile Güçlendirdi

RENAULT TRUCKS
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BB
risa’da CEO görev değişimi 
gerçekleşti. 2020 yılından bu 
yana Brisa CEO’su olarak görev 
yapan Haluk Kürkçü’nün emekli 

olmasının ardından, 1 Ocak 2026 itibarıyla 
CEO’luk görevini Vecih Yılmaz devraldı.

Görev değişimine ilişkin değerlendir-
mede bulunan Sabancı Holding Stratejik 
Yatırımlar Başkanı Burak Orhun, Haluk 
Kürkçü’nün Brisa’nın büyüme yolculuğun-
da önemli bir rol üstlendiğini belirterek, 
şirkete sağladığı katkılar için teşekkür etti. 
Orhun, Vecih Yılmaz’ın Sabancı Toplulu-
ğu’ndaki deneyiminin Brisa’nın önümüz-
deki dönem hedefleriyle güçlü bir uyum 
içinde olduğuna dikkat çekerek, “Yılmaz’ın 
liderliğinde Brisa’nın sürdürülebilir büyü-
me, etkin finansal yönetim, yenilikçilik ve 
verimlilik odaklı stratejilerini daha da ileri 
taşıyacağına inanıyoruz. Bu değişimin tüm 
paydaşlarımıza hayırlı olmasını diliyorum” 
dedi.

Brisa CEO’su olarak göreve başlayan 
Vecih Yılmaz ise değerlendirmesinde şu ifa-
delere yer verdi: “Lastik ve mobilite çözüm-

AA
llison Transmission Holdings, 
Inc. (NYSE: ALSN), güç aktarma 
ve tahrik sistemleri alanında 
lider tedarikçilerden biri olan 

Dana Incorporated’ın Off-Highway Drive 
& Motion Systems iş biriminin satın alımını 
tamamladığını duyurdu. Yaklaşık 2,7 mil-
yar dolar bedelle gerçekleştirilen işlemle 
birlikte Allison, küresel ölçekte büyüklü-
ğünü ve pazar erişimini önemli ölçüde 
genişletti.

Birleşme sonucunda ortaya çıkan yeni 
yapı; altyapı, enerji, tarım, inşaat ve ulusal 
güvenlik gibi kritik sektörlerde, yüksek 
performanslı mobilite ve iş çözümlerine 
yönelik artan küresel talebi karşılayacak 
şekilde konumlandı. Birleşen organizasyon, 
29 ülkede yürütülen operasyonlarıyla yak-
laşık 5,5 milyar dolarlık yıllık ciroya ulaşan 
küresel bir oyuncu haline geldi.

Allison Yönetim Kurulu Başkanı, 
Başkanı ve CEO’su David Graziosi, satın 
almaya ilişkin değerlendirmesinde şu ifa-
deleri kullandı: “Dana’nın Off-Highway 
Drive & Motion Systems iş biriminden yeni 
ekip arkadaşlarımızı Allison çatısı altında 
ağırlamaktan büyük heyecan duyuyoruz. 
Bu birleşme sayesinde pazar erişimimizi 
genişleten, yüksek kaliteli ve güvenilir 
ürünlerden oluşan daha güçlü bir portföye 
sahibiz. Hem organik hem de inorganik 

lerinde sektöründe lider, güçlü markalara 
ve köklü bir kurumsal kültüre sahip 
Brisa’da bu görevi üstlenmek benim için 
büyük bir gurur. Brisa’yı bugün bulundu-
ğu noktaya taşıyan yetkin insan kaynağı-
mız, kurum kültürümüz ve iş ortakları-
mızla kurduğumuz güçlü iş birlikleri en 
büyük gücümüz. Sürdürülebilir büyüme 
hedefleri doğrultusunda bu güçlü mirası 
daha da ileriye taşımaya kararlıyız.”

VECİH YILMAZ HAKKINDA
Lisans eğitimini Orta Doğu Teknik 

Üniversitesi İşletme bölümünde, yüksek 
lisansını ise Galatasaray Üniversitesi’nde 
Finansal Ekonomi alanında tamamla-
yan Vecih Yılmaz, kariyerine Deloitte’ta 
başladı. 2009 yılından itibaren Sabancı 
Topluluğu bünyesinde Sabancı Holding, 
Enerjisa Enerji ve Çimsa’da üst düzey 
yöneticilik görevlerinde bulundu. Ayrıca 
Kibar Grubu’nda finans liderliği rollerini 
üstlenen Yılmaz, 2022 yılından bu yana 
Akçansa CEO’su olarak görev yapıyordu.

büyümeyi destekleyen bu küresel platform, 
güçlü finansal performans sunma hedefimizi 
pekiştiriyor.”

Birleşen şirketin merkezi, ABD’nin Indi-
ana eyaletindeki Indianapolis’te bulunacak 
ve faaliyetler Allison adı altında yürütülecek. 
Yeni yapı, iki iş biriminden oluşacak. Allison 
Transmission iş birimi Başkan ve İş Birimi 
Lideri Fred Bohley, Allison Off-Highway Dri-
ve & Motion Systems ise Başkan ve İş Birimi 
Lideri Craig Price tarafından yönetilecek. 
Her iki yönetici de David Graziosi’ye bağlı 
olarak görev yapacak; Bohley aynı zamanda 

Allison’ın Operasyon Direktörü rolünü sürdü-
recek. Küresel ölçekte konumlandırılacak lider 
kadro sayesinde şirket; müşterilere daha fazla 
yerel tedarik, üretim ve hizmet sunmayı, aynı 
zamanda mühendislik ve teknoloji yetkinliğini 
daha da derinleştirmeyi hedefliyor.

Satın alma sürecinde BofA Securities finan-
sal danışman, KPMG LLP işlem danışmanı, 
Latham & Watkins LLP ise hukuk danışmanı 
olarak görev aldı. Barclays, BofA Securities, 
Citigroup ve JPMorgan taahhütlü finansman 
sağlarken, Edelman Allison’ın stratejik iletişim 
danışmanı oldu.

Vecih Yılmaz, Brisa CEO’su olarak göreve başladı

ALLISON’dan 2,7 milyar dolarlık satın alma


